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1 Group of Whiting Sterling Silver flatware, "Louis XV" pattern and an associated fork. J.E. 
Caldwell, Combes & Van Roden retailers. 21.5 troy oz. Total. 

2 Tiffany & Co. Sterling Silver partial flatware, "English King" pattern, 23 pieces. 4 Salad 
forks, 9 fish forks, teaspoon, soup spoon & 7 sherbet spoons. 38.66 troy oz.  

3 Group of Continental Silver flatware. Austro-Hungarian 825 silver flatware (13 pieces, 
20.49 troy oz) and Wladyslaw Hempel Poland 800 Silver flatware (26 pieces, 25.58 troy 
oz. excluding 3 knives).  

4 Sterling Silver oval small tray. Ornately decorated with man, woman and peasants with 
cherubs on swings. 9 3/8" x 5 3/4". 4.79 troy oz. 

5 William B. Durgin Sterling Silver dish. Chased floral relief decoration. J. E. Caldwell 
retailer. 13" x 10 1/4", 13.7 troy oz. 

6 Engelhard .999+ fine silver 100 troy oz. bar. 

7 (16) Morgan Silver Dollars. 

8 Engelhard .999+ fine silver 100 troy oz. bar. 

9 (6) Peace Silver Dollars. 

10 Chinese yellow gold bangle. 2 3/4" x 2 5/8". Marked 99 and with 2 Chinese characters. 
42.8 grams total. 

11 Yellow gold circular pendant with Arabic lettering. Marked 750. 6 grams.  

12 Yellow gold hinged bracelet with 14 blue stones. 2 1/2" x 2 1/4". 34.5 grams. Tests 18K. 

13 14K Yellow gold ring with rectangular emerald (7.9 x 5 mm) and 5 accent diamonds on 
each side. 2.7 grams total. Size 7 1/4. 

14 14K White gold and diamond solitaire ring. Round brilliant cut diamond, approx. 0.5 ct., 
size 7 1/4. 

15 Carved jade pendant on a 14K yellow gold chain. Chain: 4.3 grams, 17" long. 

16 10-Strand cultured pearl necklace with 14K clasp. Drop length: 12 inches. 

17 Cartier La Maison du Shogun crystal vase. Translucent oval cut petal shapes on the 
side, vertical lines on the neck. Cartier mark on the bottom. 13 3/4" tall, 7 3/4" diameter. 
With presentation box. 

18 Tiffany Studios bronze and slag glass letter rack and ink well, "Grapevine" design. 3-
Shelf letter rack marked Tiffany Studios New York 1008 and ink well with glass insert, 
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marked Tiffany Studios New York 844. Rack: 10" x 2 3/8" x 6 1/8", ink well: 4 1/8" x 4 
1/8" x 3 3/8". 

19 Heinie Hartwig (b. 1937), Oil on board, Teepees. Signed lower left. Image: 5" x 7". Gilt 
framed. Overall: 9.5" x 11.5". 

20 Koa wood rectangular desk top box with hinged top. Locking, with key. 1st Quarter 20th 
C. 17 3/4" x 11 1/4" x 4". 

21 (16) Easton Press leather bound books. Authors include Shakespeare, Robert Louis 
Stevenson, Jules Verne. 

22 James McCabe Royal exchange 19th C. table clock. Carved mahogany case, dial with 
Roman numerals, time and strike. 8 3/4" W, 6" D, 10 5/8" H. 

23 Brysons Edinburgh 19th C. table clock. Mahogany case, dial with Roman numerals, time 
and strike. 9 1/8" W, 6" D, 12 5/8" H. 

24 Parkinson & Frodsham 19th C. table clock. Mahogany case with gilt metal adornments. 
Dial with Roman numerals, time, chime & strike. Marked Parkinson & Frodsham 4 
Change Alley London 627. 11 3/8" W, 6 3/4" D, 17" H. 

25 Short & Mason Stormograph, circa 1920s. No. F13548. Mahogany case with beveled 
glass sides, single drawer with charts. With ink bottle. 15" W, 9 1/8" D, 9" H. 

26 Thornton Pickard Field Camera with Voigtlander &Sohn Euryscop lens. Lens housing 
with partial label Pickard England. Plaque marked  Haake & Albers Fabrik & Lager 
Photograph Artikel. With 3 sets of Eastman 5 x 7 plate holders with plates. 

27 Gand & Bernardel cello bow. 28 inches long, 81.6 grams. Round stick. Marked Gand & 
Bernardel. 

28 A. N. Louis Paris gold metal mounted cello bow. 27.75 inches long, 79.4 grams. Round 
stick. Marked A. N. Louis a Paris. 

29 L. Morizot Cello bowl. 28 inches long, 87.4 grams. Octagonal stick. Marked L. Morizot.  

30 Lefin Cello bowl. 28.25 inches long, 82 grams. Round stick. Marked Lefin Swiss Made. 

31 Beacon Hill Collection Old Colony mahogany chest of drawers, numbered Piece 711. 
The case fitted with (7) drawers, set on bracket foot base. Circular metal ring pulls. The 
1st and 2nd row of drawers with dividers. Oak secondary interiors. Mid 20th C.  40" W, 
20" D, 35" H. 

32 Georgian style mahogany cellarette. Paneled sarcophagus form case with stepped 
hinged lid, raised on fluted cap-turned legs. Fitted at sides with cast metal laurel leaf 
wreath handles. 19th C. 30" W, 19" D, 18 1/2" H. 
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33 English mahogany beside tray commode cupboard. Having galleried top with pierced 
cut-out handles over pot cupboard with slide out commode drawer beneath. Raised on 
turned legs. 19th C. 18.5" W, 17" D, 33.5" H. 

34 Georgian mahogany chest of drawers with crossband veneers. The case fitted with 2 
half-width over 3 full-width drawers. On bracket foot base. Brass batwing and bail 
handles. Circa 1830. 27.5" W, 21" D, 36" H. 

35 Chinese Peking rug. Hand knotted wool pile. Flowering vase, floral sprays, birds and 
butterflies motif on mocha brown ground. Indigo border with conforming devices. Circa 
1920. Approx. 6'10" x 4'. 

36 Tracy Porter Artesian Road Collection dinner service, 41 pieces. Plus associated 5-pc 
flatware set for 8. 

37 Edward Borein (1872 – 1945), etching on paper, "Trail Boss". Singed and titled on 
pencil. Image: 7 7/8"  x 8 1/2". Framed. Overall: 19 3/4" x 19 3/4". 

38 Edward Borein (1872 – 1945), etching on paper, Navajos at Oraibi. Unsigned. Image: 7 
1/2" x 13". Framed. Overall: 17 1/2" x 22 1/2". 

39 Wedgwood American Clipper (blue) porcelain dinner service, 39 pieces.  

40 Georgian style oak 5-drawer chest on bracket foot base. A row of 2 half-width over 3 full-
width drawers, the fronts decorated with satinwood string inlay. Pierced gilt metal 
batwing and bail handles. 19th C. 39.5" W, 21" D, 38" H. 

41 Mahogany work box on later stand. The 19th C. box with hinged lift top opening to a 
shallow well, over a single drawer having sectioned interior. Fitted on a later mahogany 
stand with shaped lower shelf. Overall: 19" W, 10" D, 21" H. 

42 Regency Style mahogany drum table, the revolving circular top inset with tooled leather 
panel, above a frieze fitted with four drawers. Raised on a turned pedestal issuing three 
splayed legs, terminating in metal caps and castors. 19th Century. Diameter 34", Height: 
29.5". 

43 English mahogany beside tray commode cupboard. Having galleried top with pierced 
cut-out handles, over a two-door pot cupboard with inlaid flame mahogany medallion. A 
lower faux drawer slides out as a commode stand, inset with a tooled red leather top. 
19th C. 24" W, 18" D, 34" H. 

44 Georgian style low boy desk, assembled from antique elements. A 19th C. walnut knee-
hole base fitted with three drawers over a shaped apron. Cross-band veneers and string 
inlay decoration, raised on Queen Anne legs which terminate in pad feet. Fitted with a 
later oak 2-drawer desk top. 39" W, 21" D, 30" H. 
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45 Beacon Hill Collection Old Colony mahogany chest of drawers, numbered Piece 711. 
The case fitted with (7) drawers, set on bracket foot base. Circular metal ring pulls. The 
1st and 2nd row of drawers with dividers. Oak secondary interiors. Mid 20th C.  40" W, 
20" D, 35" H. 

46 Pair of decorative gilt composition standing angel figures cradling a spray of lilies. 19" 
tall, 8" wide. 

47 Georgian style mahogany breakfront secretary bookcase with broken triangular 
pediment over a glazed two door bookcase display. The lower case with side cabinets 
centering a fall front desk with fitted interior and leather writing surface above four 
drawers. 20th C. Height: 92 inches, Width: 75 inches, Depth: 15 inches. 

48 Rudolph Wurlitzer Cello bow. 28.5 inches long, Octagonal stick. Marked Rudolph 
Wurlitzer. 

49 A. N. Louis Paris gold metal mounted violin bow. 27.25 inches long, 59.9 grams. Round 
stick. Marked A. N. Louis a Paris. 

50 Cello bow marked Rameau. 28.5 inches long, 80 grams. Round stick. Marked Rameau. 

51 Pfretzschner cello bow.  Repaired and with some damage,  Pad and winding missing. 28 
1/4 inches long, 71.7 grams. 

52 Octagonal cello bow. 28 inches long, 69.5 grams. Stamped 889. 

53 Continental cello bow. 28 inches long, 70.8 grams. Round stick. (Name unreadable, 
possibly C. W. Jacquin). 

54 Group of 5 cello bows and 2 sticks. Bow marked A. Lamy (possibly Joseph Alfred Lamy) 
damaged near the tip. All in need of care. With a case.  

55 Masakichi Suzuki No. 73 1/4 size cello.  Label states made especially for Kamimoto 
String Insts., Oakland CA.  Made in Japan, serial no. 17026.  Back 21", overall length 
34", width 11-1/4".  With soft case. 

56 Vintage cello size 7/8, 19th century, probably German manufacture.  The scroll possibly 
from a later period.  Missing soundpost, missing bridge. No maker label.  Back 28-1/2", 
overall length 47", width 16-1/4".  With case. 

57 Cremona size 4/4 cello with a Loeiz Honore bridge.  Serial number appears to be 
97012001, made in China.   Back 29-3/2", overall length 48", width 17-5/16".  With case. 

58 Vintage cello size 4/4, late 1800s, probably German manufacture.  No maker label.  
Back 30", overall length 48", width 16-1/4".  With case. 
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59 1/2 Size cello, probably Easter European manufacture.  Missing soundpost.  No maker 
label.  Back 25-3/8", overall length 40", width 14-1/4".  With case. 

60 Group of Cello related items, including bridges by Aubert a Mirecourt, Janos Starker, 
Dresden, John Juzek, and others, soundposts, tools, and other cello related items. 

61 Six (6) bottles assorted Italian wine.  Includes 1997 Massolino Vigna Rionda Riserva 
Barolo, 2000 Ca Bianca Barolo, 2003 Paitin di Pasquero-Elia 'Sori Paitin Dolcetto 
d'Alba', 1998 Casanuova delle Cerbaie Brunello di Montalcino 1999 DOCG, Falesco 
Vitiano Umbria, and 2004 Matteo Correggia Arneis Roero. 

62 (2) bottles French Sauternes.  A 1959 Chateau Suduiraut and a 1971 Chateau Climens. 

63 One (1) bottle 1962 Chateau Mouton Rothschild Pauillac. 

64 Seven (7) bottles assorted desert wine and sherry.  Includes 375mL bottles: Ponzi Vino 
Gelato 2002, 2006, Tori Mor port 2003, Maloy O'Neill Late Harvest muscat canelli 2003, 
Newlan Late Harvest Johannesburg Riesling 1996, Henry Estate Ice wine 2002, and (1) 
750mL Rancho de Philo triple cream sherry. 

65 One (1) bottle 2000 Fonseca vintage port. 

66 William Chawner II George IV Silver ladle (12 3/4" long, 6.88 troy oz) and 2 silver metal 
ladles. 

67 Collection of (22) Waterford Christmas ornaments with boxes. 

68 Oleg Zhivetin (B. 1964), Mixed Media / Canvas, "Yellow Rose". Signed lower left, titled 
and signed verso. Sight: 40" x 36". Gilt framed, overall: 51.5" x 47.5". 

69 Rene Gruau (1909 – 2004), Lady with a pink rose in a chauffeur driven car. Signed lower 
right, #178/300. Sight: 46" x 35". Framed, overall: 56.5" x 45.5". 

70 Oleg Zhivetin (B. 1964), Mixed Media / Canvas, "In Shadows". Signed lower left, titled 
and signed verso. Sight: 40" x 30". Gilt framed, overall: 51.5" x 41.5".  

71 Ting Shao Kuang (b. 1939), Lithograph, Flamingo dancer. Signed lower right, #80/275. 
Sight: 35.75" x 45.5". Framed, overall: 62.5" x 52". 

72 Johnny Friedlander (1912 – 1992), Lithograph, Composition Sur Fond Vert. Pencil 
signed lower right, #59/95. Sight: 31" x 23.5" Framed, overall: 44.25" x 33". 

73 Clement Rosenthal (b. 1956), Oil on canvas. LP Arts Paris label with title "0001-
Paysage". Signed verso Rosenthal. Sight: 65" x 72.75". 

74 Florence Hasenflug oil on canvas, abstract , bridge over water, signed lower right, 
Hasenflug. Image: 30" x 46". 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – July 27, 2023 

 

6

75 Joan Ponc (1927 – 1984), 3 Gouaches on paper, Pre Dau al Set, B-47, B 60 & N. 10. 
Two with signatures on the back. Image: 8 1/4" x 5 7/8". Framed. Overall: 15" x 12 3/4". 
Labels with titles on two, one with hand written title. 

76 Modernist rosewood rectangular draw leaf dining table. 66.5" x 35.5". 

77 Oleg Wanscher Denmark rosewood coffee table with removable top. Marked PJ Made in 
Denmark Design Oleg Wanscher. 47 1/2" W, 21 5/8" D, 20 3/4" H. 

78 Modernist rosewood mini bar cart. Lift top, fold over front and 2 internal trays. Small side 
drawer. On wheels. 23 5/8" x 15 3/4" x 19 1/4". 

79 Set of (3) modernist adjustable bar stools with rosewood veneer.  

80 Danish teak and 2-section glass coffee table. Stamped Made in Denmark, 53" W, 22" D, 
18" H. 

81 Hickory Business Furniture "The New Tradition Collection" oval walnut side table. 26" W, 
20" D, 22.25" H. 

82 Saverio Pastor (b. 1958), Forcola, carved wood sculpture. Signed Saverio Pastor, 
stamped 27 05. 38.5" H, 12.5" x 10.5". 

83 African carved wood large lion sculpture. Possibly African teak, exquisitely carved. 48" 
W, 23" D, 46" H. 

84 Donjo acrylic Three Dolphins sculpture. Light blue clear acrylic dolphins on frosted base. 
Signed Donjo, #2242/750. 29" tall, 22" x 19". 

85 (6) Bottles of 2003 Ridge California Montebello. 

86 (6) Bottles of 2004 Ridge California Montebello. 

87 (6) Bottles of 2006 Ridge California Montebello. 

88 (4) Bottles of Ridge California Montebello. 2 x 1992, 2 x 1993. 

89 3 Liter bottle, 2001 Ridge California Geyserville. 

90 1.5 Liter bottle, 1988 Ridge Santa Cruz Mountains Montebello. 

91 (6) Bottles of 2007 Ridge California Montebello. 

92 (6) Bottles of 2009 Ridge Montebello. 

93 (6) Bottles of 2010 Ridge Montebello. 

94 (12) Bottles of Cinnabar Central Coast red wine. 4 x 2019 Pinot Noir, 4 x 2020 Cabernet 
Sauvignon, 4 x 2020 Syrah. 
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95 (11) Bottles of 2005 Pahlmeyer Sonoma Coast Pinot Noir. 

96 (12) Bottles of 2005 Turley Zinfandel. Various Vineyards. 

97 (8) Bottles of 2004 Pahlmeyer Jayson red wine. 

98 5 Liter Bottle, Pinot Paradise Santa Cruz Mountains 2009 Cuvee. 

99 18 Liter Bottle, Santa Cruz Mountains Winegrowers Cuvee of 2006 Cabernet Sauvignon.  

100 15 Liter Bottle, Santa Cruz Mountains Winegrowers Cabernet Sauvignon. Bottled in 
2004. 

101 Six (6) bottles assorted 2010 Ridge Zinfandel.  Includes (2) Geyserville, (2) East Bench, 
and (2) Paso Robles. 

102 Six (6) bottles assorted 2009 Ridge Zinfandel.  Includes (2) Lytton Springs, (2) Pagani 
Ranch, and (2) Paso Robles. 

103 Six (6) bottles assorted 2013 Ridge Zinfandel.  Includes (2) Geyserville, (2) East Bench, 
(1) York Creek Mill Block and (1) Paso Robles. 

104 (1) Bottle 1998 Silver Oak Napa Valley Cabernet Sauvignon. 

105 (1) Bottle 2003 Opus One. 

106 (6) Bottles of 2008 Ridge Montebello. 

107 (6) Bottles of 2011 Ridge Montebello. 

108 (6) Bottles of 2012 Ridge Montebello. 

109 (1) Bottle 1998 BV Georges de Latour Private Reserve Cabernet Sauvignon 

110 (6) Bottles Assorted Ridge Grenache and Syrah.  Includes (2) 2005 Lytton Estate 
Grenache, (2) 2006 California Syrah/Grenache, (1) 2006 Lytton Estate Grenache, and 
(1) 2013 Lytton Estate Grenache. 

111 Life-sized Superman statue. Carved composite material. Modeled on the mid 2006 
Movie, Superman Returns. Marked on base of head Jun Asilo. Height 76'' Width 38''   

112 Battery powered "Kryptonite" replica on chain. 

113 Frank McCarthy, The Old West, A Portrait in Paintings. Limited Edition hard cover, 
#801/1500, signed by the artist. Foreword by Louis L'Amour, Introduction by Elmer 
Kelton, 168 pages, 76 color reproductions. Greenwich Press Ltd. Trumbull, Connecticut, 
1981. Leatherette bound, with original cloth folding case. 
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114 The Complete Christmas Card Art of Eyvind Earle. Published and Distributed by Joan & 
Eyvind Earle. Book Design and art by Eyvind Earle. First Printing 1996. 833 Card 
illustrations. Red and gilt cloth cover. Gilt slip case. With original cardboard box. 

115 Eyvind Earle (1916 – 2000), Carmel Gold, limited edition serigraph, 125/273. Signed. 
Image: 23.5" x 35" Framed. Overall: 37.5" x 49". With  Robert Bane Editions Certificate. 

116 Eyvind Earle (1916 – 2000), Sea, Wind and Fog, limited edition serigraph, 218/235. 
Signed. Image: 37.5" x 28". Framed. Overall: 52" x 42". 

117 Eyvind Earle (1916 – 2000), Purple Eucalyptus, limited edition serigraph, 14/80. Signed. 
Image: 26" x 33.5". Framed. Overall: 40" x 47.5". 

118 Heinie Hartwig (b. 1937), Oil on board, Comanche Camp. Signed lower left. Image: 9" x 
14". Gilt framed. Overall: 15" x 20". 

119 Ethan Allen brown leather 3-seat sofa. 83" W, 36" D, 36" H. 

120 Ethan Allen brown leather 3-seat sofa. 83" W, 36" D, 36" H. 

121 Ethan Allen Wicker Chair with distressed green leather cushions. 36" W, 40" D, 44.5" H. 

122 Hand woven tapestry rug. Continental style with overall floral decoration, center 
medallion, birds and bunnies. Borders alternating with fruit and facial profiles. Approx. 
11' x 7'10". 

123 Georgian style mahogany breakfront secretary bookcase with broken triangular 
pediment over a glazed two door bookcase display. The lower case with side cabinets 
centering a fall front desk with fitted interior and leather writing surface above four 
drawers. 20th C. Height: 92 inches, Width: 75 inches, Depth: 15 inches. 

124 Trend by Sligh grandfather clock. Transitional style with flat crown, Roman numeral 
indicators, stylish hands, seconds dial, 3 weights and harp pendulum. Style 943W-485, 
Movement no. 124BL. 80 3/4" tall. 

125 1920s Mahogany 3-drawer chest. 41 1/4" W, 20 1/4" D, 34" H. 

126 19th C. Flame mahogany secretary bookcase. Double glaze 2-door glass front with 3 
shelves,  drop front and 3 lower drawers. Approx. 43" x 22" x 93". 

127 Louis XV style transitional trumeau mirror. Oil painted panel depicting cupid with bow 
and arrows over an arched beveled mirror. Overall gilt decoration. Late 19th C. 88 x 44 x 
3 inches.  

128 Contemporary fruitwood dining table and 8 chairs. Plank top dining table with curved 
legs. Two captains chairs with floral upholstery, 6 side chairs with plaid upholstery. 
Table: 96" W, 44" D, 30 1/2" H. 
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129 Denby Gypsy porcelain dinnerware, 79 pieces. 5-Piece place setting for 12 and 19 
serving pieces. 

130 19th C. Mahogany secretary bookcase. Two glass front doors, large single drawer with 
leather inset writing surface, double pedestal base with 6 drawers and a center door. 
Overall inlay banding. 44 1/2" W, 22" D, 86" H. 

131 Japanese 2-section mizuya tansu cabinet. Top section with 2 sliding doors with one 
interior shelf, bottom section with 7 drawers, 2 sliding doors and small side door. Iron 
handles and hardware. 72 3/4" W, 20 1/2" D, 67 3/4" H. 

132 Oriental red lacquer drop front chest with ornate gilt figural sides and back. 38 1/2" x 22" 
x 19". 

133 Japanese Taisho / Showa era cabinet with 2 sets of sliding doors and 5 drawers. 31 3/4" 
W, 19 5/8" D, 44" H. 

134 Chinese painting on paper. Two young women by the tree, holding rifles. With inscription 
and seals. Affixed to cardboard. 32" x 13". 

135 Chinese embroidered silk banner depicting vases with flowers, zhuanshu and kaishu 
calligraphy and seals. 33 1/4" long.  

136 Chinese embroidered silk banner and textile. Banner depicting landscape with trees, 
mountains and bat with zhuanshu and kaishu script calligraphy and seals. Textile 
depicting landscape with buildings, bridge and trees. Banner: 34 1/2" long, textile: 36 
1/2" long.  

137 Chinese embroidered silk textile depicting a wise man holding a staff with a deer by his 
side and bats flying. Robe with longevity symbols. Textile: 47" x 23". Framed. Overall: 
58" x 30 5/8". 

138 Oriental embroidered silk panel depiction flowers, leaves and a bat. 9 1/2" x 7 1/2". 
Framed. Overall: 18 5/8" x 14 1/4". 

139 Leather upholstered executive chair.  Burgundy leather button-tuft mahogany armchair 
with goose neck arms and cabriole legs.   

140 Rattan and wicker 2-door linen cabinet with single lower drawer.  Pine cone finials and 
upper carved crest.  79" H x 39" W x 18" D. 

141 19th Century Continental Mahogany 3-drawer chest with satinwood herringbone inlay.  
On bracket footed base.  34" H x 24" W x 19" D. 

142 French Rococo style fruitwood armoire.  Shaped and beveled glass doors with garland 
carved panels.  Arched center with carved Acanthine and foliate pediment.  Carved 
cabriole legs.  Three shelves.  Early 20th Century.  104 H x 54" W x 21" D. 
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143 Mahogany single door linen cabinet.  Turned supports and carved pediment, with 
shelved interior.  H: 80" x 29-1/2" W x 19-1/2 D. 

144 Anglo-East India style carved wood frame sofa.  Brown leather upholstered backrest and 
lang reversible seat cushion.  Upholstered accent cushions matching the sofa back.  L: 
7'. 

145 Brown leather upholstered bench with brass tack embellishment,  raised on Marlborough 
legs.  17" H x 25" L x 18" D. 

146 Dynaco MK  III Mono block tube amplifier.  Modified with Curcio Audio Engineering 
mods.  Serial number 3715176.  Vacuum tubes not present. 

147 Audio Desk Systeme Vinyl Cleaner ultrasonic record cleaning machine.  With manual, 
replacement microfiber rollers and replacement wet "wipers".  With a Professional 
electronic stylus cleaner. 

148 Dynaco MK  III Mono block tube amplifier.  Modified with Curcio Audio Engineering 
mods.  Serial number 3715172.  Vacuum tubes not present. 

149 Benz Micro Glider SM phono cartridge. Introduced in 1993 this cartridge is designed for  
systems and tube phono stages with gains between 45 – 58dB.  Serial no. 37145, made 
in Switzerland.  In box. 

150 Dynavector DV-10X Gold H high output moving coil cartridge.  In box, made in Japan. 

151 Blenko art glass compote.  Signed on bottom with '2000 and labelled.  14" diameter, 6-
1/4: H. 

152 (2) Blenko art glass pieces.  A yellow trumpet vase with a cobalt blue foot, signed and 
labelled, 11" H x 8" diameter.  And a multi-colored footed bowl, 4.5" H x 9" diameter. 

153 Mindanao Philippine Betel box.  Brass with copper inlay, hinged lid opening to lidded 
compartments.  Bale handles at sides.  H: 8-1/4" x 16-1/2" W x 7-1/2 D. 

154 Gilt Bronze Lantaka cannon with salamander figures.  L: 17". 

155 Blenko art glass bowl.  Green spiral on clear glass.  With label.  5" H x 11.75" diameter. 

156 (2) Blenko art glass pieces.  A blue glass vase, signed and labeled, 11.5" H, and an 
Aqua glass stoppered decanter, 11" H x 8" diameter. 

157 Blenko tall clear art glass vase, labelled.  24-1/2" H. 

158 Patinated Bronze Lantaka cannon with salamander figures.  L: 17". 

159 Restoration Hardware 4-Piece patio set.  Klismos Luxe.  3-seat sofa, pair of armchairs, 
and a center table. 
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160 Restoration Hardware Patio Dining Set. Carmel.  7 pieces.     

161 Mario Nardini Bronze F. Remington design plaque.  Bucking bronco design, signed 
lower right M. Nardini, 5-16-90.  11" x 21-3/4". 

162 Edward Boren (1872 – 1945), etching on paper, Navajos. Pencil signed lower right. 
Image: 9 1/8" x 12". Framed, overall: 16 3/8" x 18 3/4". 

163 Edward Boren (1872 – 1945), etching on paper, Wishing Well. Pencil signed. Image: 7 
1/4" x 9 3/4". Framed. Overall: 15 3/4" x 18 1/4". 

164 Work on paper.  Embossed/molded black paper.  Abstract portrait.  Indistinct signature 
lower left, dated 1975.  Float-matted in clear acrylic shadowbox frame.  Paper: 15" x 15", 
overall: 22: x 21-1/2". 

165 Manuel G. Contreras classical 6-string guitar.  Labelled M. G. Contreras, Callo Mayor, 
80  Madrid 1970.  Label signed Manuel Contreras.  With case. 

166 Acoma Pottery pot, signed LJOE.  9-1/2 x 9 inches. 

167 Two signed Mexican pots.  Celia Lopez and Manuela Dominquez signed.  Celia Lopez 
with Gila Monster relief decoration around circumference.  Manuela Dominguez with 
sidewinder relief decoration at top.  Bot approximately 7" H x 8" diameter. 

168 Efrain Lucero Pottery vasiform pot.  Terracotta and hematite luster glaze.  Scale and 
feather motif.  Rounded bottom sits in a plastic stand.  10" x 8" diameter. 

169 Acoma Pottery pot, signed BR. 6-3/4 x 7 inches. 

170 Handcrafted art pottery vase surmounted with Iguana sculpture.  Mixed appliques 
decoration.  CP signet, 1990.  11" x 10". 

171 Contemporary upholstered sofa and armchair. 2-Seat sofa and armchair with Aztec style 
striped upholstery with floral patterns. Sofa: approx. 72" x 36" x 30". 

172 Gilt framed beveled mirror with painted florets. Overall: 39.5" x 27.5". 

173 Chinese 3-drawer, 2-door low chest with applied stone decoration. Gilt decorated chest 
with applied stone figure, floral and vase decoration. 43 1/4 x 15 1/4 x 19 1/4 inches. 

174 Chinese red lacquer base floor lamp with pagoda crest, white faux rice paper melon form 
shade. 

175 Asian campaign style desk with row of 3 frieze drawers having counter-sunk brass bail 
handles, with brass and wicker-wrap embellishments. 20th C. 

176 Ethan Allen chinoiserie style sideboard. Serpentine 4-drawer front. Black lacquer 
craquelure finish paint-decorated with Chinese figures in landscapes. 35" x 64" x 19". 
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177 Hand knotted Oriental hall rug. Wool pile on wool foundation. All-over stylized motifs on 
a brown field. Approx. 6' x 3'. 

178 Pair of Japanese porcelain lamps. Floral decoration in rust orange and white. Wood 
base and brass tops. Overall: 33" tall. (No shades). 

179 Mahogany fold-over tea table. The rectangular top opens to square and rests on square 
tapered legs. The front fitted with a single frieze drawer. 19th C. 35" x 36" in open 
position.  

180 (2) Chinese opera dolls. Wood, composition and silk. Dressed in silk costumes. Circa 
1900. H: 10" 

181 (2) Mata Ortiz pottery jars. Black on black pottery jar signed Salvador Baca, H: 5 1/2"; 
Brown luster on brown jar with stylized bird motif. Unsigned. H: 6". 

182 Santa Clara Pueblo black glaze pottery bowl, signed Petra. Dia. 11 1/4". 

183 Pueblo of San Ildefonso black pottery bowl, carved decoration. Signed Juanita. H: 3 1/2", 
Dia: 7".  

184 Anasazi black on white pottery pitcher. Reserve district. H: 6 1/2". 

185 Octavio Andrew black pottery vessel of squat ovoid form with fine etched line decoration. 
H: 2 1/2", Dia: 6 1/2". 

186 Fernando Gonzales Mata Ortiz pottery vessel. Black on black ovoid form. H: 7 1/2". 

187 Silik Italy Giove executive desk. Orange leather inset top in three panels with 9 drawers. 
With matching button tuft chair. Desk: 80" W, 36", 32". 

188 Contemporary Italian rococo style armoire. Ornately carved 2-door armoire with single 
drawer. 53" W, 22" D, 80" H. 

189 Gilt framed rectangular mirror, ornately decorated, first half 20th C. Overall: 32" x 37". 

190 Vintage  Mahogany writing slope. Mahogany and rosewood with green felt slope, interior 
compartments, inkwells and a side drawer. Brass handles and decoration. Closed: 16" 
W, 10" D, 6 1/4" H. 

191 Buzz Blodgett 2007 art glass moon vase. 8 1/4" tall. 

192 Acoma pottery bowl with alternating oval and off-rectangular pattern in black and white 
and ochre base. Marked Acoma N.M. E.V. 7" tall, 7 1/2" wide. 

193 Bunny Tobias Mimbres fetish pot with figures. Black and white pot with 4 attached 
animal figures (dog, rabbit, fish and bird) and a spare tortoise figure. Signed, dated 6 – 
84. 11 1/2" tall, 11" wide. 
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194 Edward Borein (1872 – 1945), etching on paper, Running Wild Horses. Unsigned. 
Image: 6 5/8" x 10 7/8". Framed. Overall: 16 1/4" x 20 1/2". 

195 Edward Borein (1872 – 1945), etching on paper, Robes and Meat. Unsigned. Image: 6" 
x 9 1/4". Framed. Overall: 13 1/2" x 16 3/4". 

196 Mata Ortiz Jesus Quezada blackware pottery bowl. Wide shouldered effigy seed bowl 
and a face and rattlesnake decoration. Signed. Approx. 11" x 8 1/4". 

197 NANC 1978 Southwestern pottery bowl. Body decorated with serpents with tails 
entwined. Marked NANC #9 78.  

198 Gadi Fraiman (b. 1958), Marble sculpture, "Bull". Abstract sculpture mounted on brass 
pole, with marble base. Signed G. Fraiman on sculpture and Fraiman on base. 
Accompanying catalog lists the title as "Bull". 29" H, 11" x 11". With an associated stand: 
Overall: 49" H. 

199 After George Rodrigue, giclee on board, Two jockeys on horses. Approx. 30" x 40". 
Framed. 

200 After George Rodrigue, giclee on board, Aioli Dinner. Approx. 30" x 40". Signed lower 
left, #30/100. Framed. 

201 (2) Teak and walnut modernist chairs. 31.5" tall. 

202 Mid Century modern style teak glass top table. 29.5" W, 29.5" D, 19.5" H. 

203 Modernist 7-drawer and 4-drawer chest. 39 1/4" x 18" x 31 3/4" & 31 1/2" x 18" x 20 1/4". 

204 (2) Side tables, Teak and Oak. 

205 Henredon Custom Folio Collection upholstered armchair. 33" W, 36"D, 33" H. 

206 Thomasville Impressions mahogany bedroom set. 9-Drawer dresser with mirror, 7-
drawer lingerie chest, 3-drawer chest, 3-drawer nightstand and Queen size headboard. 
Dresser: 63.75" x 19" x 35.5". 

207 Wedgwood Ferrara porcelain partial dinner service, 66 pieces. 

208 Theodore Haviland porcelain luncheon service. Blue with white center and gilt floral 
border, 51 pieces. 

209 R. C. Gorman painted ceramic entry vase depicting 3 Native Women. Signed R. C. 
Gorman 20/70. Glazed pink interior. On a revolving wood stand. Overall: 25 3/4" x 19". 

210 Elm wood square table and 2 associated chairs. 
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211 Set of (8) Chippendale style mahogany dining chairs, Upholstered seats with pineapple 
design. 40 1/2" tall. 

212 William Switzer neapoliton style silver gilt carved seat. 26" x 24" x 24.5". 

213 William Switzer Louis XVI style upholstered long bench. Silver gilt painted wood with 
striped upholstered seat. 48" W, 18.5" D, 20" H. 

214 Modern design mixed woods octagonal top center table with book matched veneers and 
string inlay, on a pedestal issuing eight splayed legs. Marked Martin Grierson, artist 
signed (J. Baulkwill), dated, 1984. (Approx. 32" tall, 55" diameter). 

215 Tiafeng Jiang (b. 1938), Serigraph, Flower Lady. Signed lower right, #194/300. 24" x 
12". Framed. Overall: 36" x 23". 

216 Martin Grierson designer oval table. Two D-end sections joining to form the table. Martin 
Grierson 1984. 59" x 53" x 28 1/4". 

217 (6) Contemporary vinyl upholstered chairs. 34" tall. 

218 Contemporary Oriental style single drawer side table. 20" x 20" x 21.25". 

219 Cast paper art, Native American in Buffalo horn headdress, Signed lower left, #44/200. 
In a plexiglas shadow box framed. Overall: 36" x 28". 

220 Michael Nisperos (b. 1953), Oil on canvas depicting surf waves. Signed lower right 
Nisperos 1992. Image: 52" x 39.75". Overall: 60" x 48". 

221 COCA-COLA leaded stained glass   hanging lamp shade.  20" diameter, 18 1/2" H. 

222 Provincial style oak extending drop leaf dining table with (2) leaves and fitted table pads. 
With a set of (6) rush seated dining chairs, comprised of (4) armchairs and (2) side 
chairs.  

223 Royal Doulton porcelain dinner service, "Juliet" pattern, 75 pieces. 6-Piece place setting 
for 12, 2 serving platters and a bowl. 

224 Sligh Furniture 8-drawer double pedestal desk with faux leather sectional top. 54" W, 30" 
D, 30.5" H. 

225 Contemporary drop leaf table with exotic tiger stripe style pattern. 35" W, 27" D, 27 1/4" 
H (leaves down). 

226 Blonde wood 3-drawer file cabinet. 28.25" H. 

227 Modernist blonde wood armchair with microfiber upholstery. 27 3/4" W, 31" H. 
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228 Oriental hand knotted rug. Vibrant dark blue ground with symbols in various colors. 5’8" 
x 4’2". 

229 Set of (8) Oak rush seated ladder back chairs with upholstered cushions. 46" tall. 

230 Continental style mahogany armchair, scroll and acanthine carved ladder back, turned 
supports and stretchers, scrolled arms and caned seat. Michigan Chair Co., Grand 
Rapids label. Early 20th C. 
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231. (4) ASIAN CARVED HARD WOOD 
PANELS.  

 
232. HIGHLY DECORATED GILT FRAMED 

MIRROR.  
 
233. NO LOT.  

 
234. 19TH C. MAHOGANY SIDEBOARD 

WITH SINGLE DRAWER AND 4 
DOORS  

 
235. SET OF (8) VINTAGE STEMMED 

GOBLETS. PURPLE HUED BOWLS 
WITH GILT SPHERE STEMS.  

 
236. FRAMED PRINT OF AN 18TH C. HOT 

AIR BALLOON.  
 
237. (2) DECORATIVE MARBLE SWANS. 

8.5" & 6.5" TALL.  
 
238. CHINESE EMBOSSED WOOL PILE 

RUG MEANDERING FLOWERS ON A 
BEIGE GROUND. APPROX. 9' X 5'.  

 
239. BING & GRONDAHL PORCELAIN 

TABLEWARE, 22 PIECES. SEA SHELL 
PATTERN AND ASSOCIATED.  

 
240. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

SIDEBOARD WITH 6 DRAWERS AND 
2 DOORS.  

 
241. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

APPROX. 7' X 5'.  
 
242. CHINESE EMBROIDERED SILK BABY 

CARRIER.  
 
243. SARI STAGGS WATERCOLOR ON 

PAPER, CHEYENNE CHIEF. TITLED, 
SIGNED, DATED 1975. 30" X 37". 
FRAMED.  

 
244. CONTEMPORARY MAHOGANY SINGLE 

DRAWER WALL TABLE. 29.5" TALL.  
 
245. GROUP OF (3) AMERICAN QUILTS 

INCL. HAND STITCHED.  
 
246. GROUP OF ASSTD. PRINTS AND 

EPHEMERA.  
 

247. (2) WALL BRACKETS, ADJUSTABLE 
HANGER AND WALL FOUNTAIN.  

 
248. ORIENTAL BIRD CAGE WITH 

PORCELAIN FEEDERS.  
 
249. (4) STORAGE TINS AND FOOD 

CHOPPER BOX.  
 
250. (3) PHOTOGRAPHIC PRINTS OF 

ASIAN JUNKS. FRAMED.  
 
251. STAFFORDSHIRE FIGURAL POTTERY 

GROUP, BAGPIPE PLAYER AND 
COMPANION. 13.5" TALL.  

 
252. (3) LLADRO PORCELAIN 

"INNOCENCE" FIGURES. 8" TALL.  
 
253. KOSTA BODA ART GLASS "EYE" 

SCULPTURE ON METAL STAND. O/A: 
12" TALL.  

 
254. HAND PAINTED FROSTED GLASS 

PITCHER AND 5 STEMS.  
 
255. (2) STEUBEN CRYSTAL BOWLS.  

 
256. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 

STEMWARE AND SMALL TABLEWARE. 
APPROX. 21 PCS.  

 
257. RANSGIL PORCELAIN DINNER 

SERVICE, NORMANDY PATTERN. 
APPROX. 81 PCS.  

 
258. BING & GRONDAHL PORCELAIN 

VASE, NO. 735-5506. 9.5" TALL.  
 
259. (10) STERLING SILVER BUTTER 

KNIVES, SOUP SPOON AND 4 
SHAKERS. 14.75 OZT.  

 
260. GROUP OF STERLING SILVER 

FLATWARE. 10.2 OZT.  
 
261. LARGE WALNUT BULB LAMP WITH 

ROUND BASE AND LONG COLUMN 
NECK. 50" TALL OVERALL.  

 
262. FRAMED "THAI" TEXTILE (20" X 20") 

WITH PHOTOGRAPH.  
 
263. CHINESE POLYCHROME PORCELAIN 

VASE. 16" TALL.  



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – July 27, 2023 

17

 
264. CONTEMPORARY PROVINCIAL STYLE 

SIDEBOARD. ANTIQUED BEIGE CASE 
WITH MAHOGANY TOP.  

265. GILT CERAMIC VASE FORM TABLE 
LAMP.  

 
266. KIRBY SATTLER GICLEE ON CANVAS 

"THE MESSENGER". WITH ARTEMIS 
COA.  

 
267. CONTINENTAL STYLE OAK ARMCHAIR 

WITH BARLEY TWIST AND TURNED 
SUPPORTS.  

 
268. MAHOGANY 2-DOOR GLASS FRONT 

PETIT BOOKSHELF.  
 
269. RED KITCHEN-AID MIXER WITH 

FOOD GRINDER, SAUSAGE STUFFER 
AND PASTA MAKER ATTACHMENT.  

 
270. RATTAN MODEL GOOSE ON A WOOD 

STAND. APPROX. 25.5" X 30.5".  
 
271. VINTAGE WM. WELCH SCIENTIFIC 

BALANCE SCALE AND A FAIRBANKS 
MORSE CO. SCALE.  

 
272. VINTAGE GE PORTABLE SEWING 

MACHINE WITH CASE. MODEL 
5BA41BA3.  

 
273. (2) OHAUS DIAL-A-GRAM BALANCE 

SCALES. 310 & 2610 GRAMS.  
 
274. (2) ASSTD. STEP STOOLS.  

 
275. (2) JOHN RICHARD SCULPTURES. 

GILDED BIRD OF PARADISE I & II 
EACH UNIQUE LEAF IS HAND 
EMBELLISHED WITH SILVER AND 
CHAMPAGNE GOLD LEAF WITH A 
SMOOTH FINISH. MOUNTED AND 
FRAMED. OVERALL: 71" X 20" X 3".  

 
276. (2) JAPANESE WOODBLOCK PRINTS.  

 
277. GILT FRAMED BEVELED MIRROR. 50" 

X 38".  
 
278. GROUP OF PICKARD AND OTHER 

GILT PORCELAIN TABLEWARE. (18)  
 

279. WELLER POTTERY "IRIS" 
JARDINIERE. IRISES ON PINK 
GROUND. 9" TALL, 10" DIA.  

 
280. GROUP OF (3) ASSTD. MANTLE 

CLOCKS.  
 
281. MAHOGANY FEDERAL STYLE 2-SHELF 

OPEN BOOKCASE.  
 
282. (2) EDWARD CURTIS 

PHOTOGRAVURES. FOR A WINTER 
CAMPAIGN - APSAOKE; AGICHIDIA - 
ASSINIBOIN. 11.5" X 15.5".  

 
283. ORIENTAL STYLE DESK TOP 

STORAGE CHEST.  
 
284. BROTHER SM1704 LIGHTWEIGHT 

FULL SIZE SEWING MACHINE IN 
BOX.  

 
285. HENREDON MAHOGANY SQUARE 

SIDE TABLE.  
 
286. DELFT TABLE LAMP AND 3 BLUE AND 

WHITE PORCELAIN ITEMS.  
 
287. (16) BOXES OF FIESTAWARE PLUS 

PITCHER, CUPS AND SAUCERS.  
 
288. BURL WOOD WALL CLOCK. APPROX. 

40" X 20".  
 
289. BAMBOO MAGAZINE RACK WITH 

SLIDING TRAY TOP.  
 
290. ETHAN ALLEN MAHOGANY SINGLE 

DRAWER WALL TABLE.  
 
291. ETHAN ALLEN MAHOGANY 11-

DRAWER PHILADELPHIA CHEST.  
 
292. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

TABLEWARE AND STEMWARE INCL. 
COFFEE & TEA SET.  

 
293. CONTINENTAL STYLE TRIPLE GLASS 

DOOR 3-DRAWER DISPLAY CABINET.  
 
294. GILT METAL AND WOOD 4-SHELF 

FLOOR LAMP.  
 
295. (7) LLADRO PORCELAIN FIGURES.  
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296. (2) LLADRO PORCELAIN BIRD 
FIGURES. DOVES & SWANS.  

 
297. SET OF (8) DEMITASSE CUPS AND 

SAUCERS. FROM THE PRIVATE 
COLLECTION OF GEORGES BRIARD.  

 
298. JAPANESE IMARI STYLE PORCELAIN 

PARTIAL DINNER SERVICE.  
 
299. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
300. (2) OAK ARTS & CRAFTS STYLE SIDE 

TABLES.  
 
301. (3) GIACOMO PORZANO BLACK AND 

WHITE ABSTRACT ETCHINGS. 
APPROX. 29.5" X 21.5".  

 
302. WATERFORD CRYSTAL CENTERPIECE 

BOWL, LIDDED JAR, CANDLE HOLDER 
AND CANDY DISH.  

 
303. MAHOGANY PANEL FRONT 2-DOOR 

SIDEBOARD.  
 
304. LEADED AND SLAG GLASS HANGING 

LIGHT FIXTURE.  
 
305. CIRCA 1900 WALNUT 2-TIER 

DUMBWAITER TABLE WITH MARBLE 
AND GALLERIED TOP.  

 
306. (2) GIACOMO PORZANO ETCHINGS. 

MAN ON THE BEACH, WOMAN WITH 
AN APPLE. 17" X 22" & 14" X 19.5".  

 
307. GROUP OF BLUE WEDGWOOD BLUE 

JASPERWARE ITEMS INCL. DRESSER 
BOXES, TEAPOT.  

 
308. BAKER FURNITURE BURL WALNUT 3-

DRAWER CHEST.  
 
309. DREXEL CONTEMPORARY OAK DROP 

FRONT SECRETAIRE.  
 
310. 14K YELLOW GOLD BAND. 4.3 

GRAMS.  
 
311. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

PEARL. 3.2 GRAMS.  
 
312. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

YELLOW FACETED STONE. 3.4g.  

 
313. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

LARGE AMETHYST STYLE FACETED 
STONE. 15.5 GRAMS.  

 
314. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

LIGHT BLUE FACETED STONE. 4.4 
GRAMS.  

 
315. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

GREEN FACETED STONE. 3.3 GRAMS  
 
316. 14K YELLOW GOLD RING WITH 3 

SAPPHIRE STYLE STONES AND 
MELEE DIAMONDS. 3.2 GRAMS.  

 
317. 14K YELLOW GOLD RING WITH 5 

PINK FACETED STONES. 3 GRAMS  
 
318. 14K YELLOW GOLD CHAIN WITH 

BEADS (7.5 GRAMS) AND A PAIR OF 
PURPLE STONE EARRINGS, ONE 
MARKED K18 (2.2 g).  

 
319. GROUP OF STERLING SILVER AND 

SILVER METAL JEWELRY.  
 
320. (3) LOOSE TRILLIANT CUT 

TANZANITES. 9.3 X 9.3 TO 7.8 X 7.8 
MM.  

 
321. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

WATCHES.  
 
322. 14K YELLOW GOLD AND PEARL 

NECKLACE AND BRACELET. 9.9 
GRAMS TOTAL.  

 
323. 10K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED RED STONE. 6.9 GRAMS.  
 
324. 14K WHITE GOLD RING WITH LIGHT 

BLUE STONE AND 14K YELLOW GOLD 
RING WITH SINGLE STONE. 2.3 & 2.8 
GRAMS.  

 
325. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED RED STONE AND ACCENT 
DIAMONDS. 2.5 GRAMS.  

 
326. 14K YELLOW GOLD RING WITH 12 

PINK STONES AND ACCENT 
DIAMONDS. 3.3 GRAMS.  

 
327. 10K CLASS RING, 1966. 5.3 GRAMS.  
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328. 10K WHITE GOLD RING WITH 

CABOCHON AND 8K YELLOW GOLD 
RING WITH STONE. 1.7 & 2.8 
GRAMS.  

 
329. YELLOW METAL DENTAL PIECE. 2 

GRAMS.  
 
330. (2) 14K YELLOW GOLD CHAINS, ONE 

BROKEN. 4.2 GRAMS.  
 
331. (15) GEM BOXES OF TANZANITES 

AND OTHER STONES.  
 
332. (8) POLISHED LAPIS MINERAL 

SPECIMENS VARYING DEGREES OF 
MICA AND QUARTZ VEINS. APPROX. 
2 3/4" X 1 3/4" TO 2 1/2" X 1 1/2". 
APPROX. 478 GRAMS.  

 
333. LADY'S WRISTWATCH MARKED 

ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE. 
REF. 6719, SERIAL NO. 6291102. 
(BRACELET LINK DETACHED).  

 
334. (5) YELLOW METAL SABER PINS. 

TEST 14K. 8.5 GRAMS.  
 
335. GROUP OF MEN'S WRISTWATCHES 

INCL. CHARLES RAYMOND, KENNETH 
COLE.  

 
336. BOX OF COSTUME JEWELRY.  

 
337. BOX OF COSTUME JEWELRY.  

 
338. GROUP OF ASSTD. POCKET 

WATCHES AND TRAVEL CLOCKS.  
 
339. QUANTITY OF SILVER WIRE.  

 
340. (35) SPIEGELAU CHAMPAGNE 

FLUTES. 2 SIZES, 12 & 23 EACH.  
 
341. GROUP OF GLASSWARE INCL. 

TIFFANY ICE BUCKET, BACCARAT 
DECANTER.  

 
342. ROYAL COPENHAGEN 4-PC COFFEE 

AND TEA SET.  
 
343. NORITAKE PORCELAIN DESSERT SET. 

PAINTED LANDSCAPE DECORATION.  
 

344. SHELF OF COSTUME JEWELRY INCL. 
NECKLACES, BEADED, COPPER. 
SOME NAME BRAND DESIGNER.  

 
345. (2) TRAYS OF COSTUME JEWELRY.  

 
346. GROUP OF ASSTD. JEWELRY INCL. 

RINGS, GOLD METAL JEWELRY AND 
FRAGMENTS INCL. 14K.  

 
347. (2) LADIES' WRISTWATCHES. 

STUHRLING & ADRIENNE VITTADINI  
 
348. TRAY OF COSTUME JEWELRY RINGS, 

18K AND 4 RINGS MARKED 14K.  
 
349. TRAY OF COSTUME JEWELRY RINGS.  

 
350. TRAY OF COSTUME JEWELRY.  

 
351. JEWELRY CASE WITH COSTUME  

 
352. TRAY OF CULTURED PEARL AND 

COSTUME JEWELRY.  
 
353. (2) MICHAEL KORS LADIES' 

WRISTWATCHES.  
 
354. CASE OF COSTUME JEWELRY RINGS.  

 
355. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

EARRINGS, BRACELETS.  
 
356. (7) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  

 
357. JEWELRY TRAVEL CASE WITH 

COSTUME JEWELRY.  
 
358. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

NECKLACES, BRACELETS.  
 
359. GROUP OF WRISTWATCHES AND A 

POCKET WATCH.  
 
360. MICHAEL NEGRIS VENICE ANGEL 

PENDANT WITH CASE.  
 
361. (2) JEWELRY BOXES WITH COSTUME 

JEWELRY.  
 
362. (2) LEATHER BAGS. "BORSE IN 

PELLE" ITALY (RED) AND DANIEL 
AMADA (BLACK & PURPLE).  
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363. DOONEY & BOURKE GREEN CANVAS 
HANDBAG.  

364. (2) LEATHER HANDBAGS. NIEMAN 
MARCUS (BLACK) AND VERA PELLE 
(GRAY).  

 
365. (2) HANDBAGS. I MEDICI GREEN 

LEATHER AND DOONEY & BOURKE 
BROWN CANVAS.  

 
366. SNAKE SKIN BELT. SIZE 36.  

 
367. MICKEY MOUSE MANTEL CLOCK.  

 
368. MASONIC CAP AND BANNER WITH 

BOX.  
 
369. BAVARIAN CUCKOO CLOCK.  

 
370. PAIR OF HENREDON 2-SECTION 4-

SHELF BOOKCASE CABINETS.  
 
371. PAIR OF POLYCHROME METAL 

FIGURAL 3-LIGHT CANDELABRA. 
CHERUB FORM, MARK: DAV R NTV IN 
A TRIANGLE. 12" TALL.  

 
372. (3) SILVER PLATE TWISTED 

CANDLESTICKS.  
 
373. (8) VINTAGE GREAT ATLANTIC & 

PACIFIC TEA COMPANY DIE CUTS 
AND A PRINT. CIRCA 1880.  

 
374. WALNUT BUTLER'S TRAY TABLE.  

 
375. ETHAN ALLEN MAHOGANY WALL 

TABLE AND MIRROR.  
 
376. PAIR OF SILVER ON COPPER 3-LIGHT 

CANDELABRA. c. 1900. OVERALL: 11" 
X 11".  

 
377. MODERNIST 2-TIER COFFEE TABLE.  

 
378. ANGLDILE VINTAGE ART DECO 

SPRINGLESS AUTOMATIC SCALE.  
 
379. LANE MODERNIST WALNUT SIDE 

TABLE.  
 
380. JAPANESE HARD WOOD DINING SET. 

OVAL EXTENDING TABLE AND 6 
BROCADE AND VELVET CHAIRS.  

 

381. POTTERY BARN LEATHER CHAIR 
WITH METAL FRAME.  

 
382. FRAMED GOUACHE ON PAPER, 

SAILBOAT ON LAKE, NO APPARENT 
SIGNATURE. 14" X 19.5". FRAMED.  

 
383. GINO ACEVEDO LITHOGRAPH, 

"ELQUEVE", #44/100. 24" X 48".  
 
384. (11) HAND PAINTED PORCELAIN 

LUNCHEON PLATES.  
 
385. LATE 20TH C. OAK 3-PC BEDROOM 

SET.  
 
386. MODEL SHIP AND A WALL PLAQUE 

WITH HULL SIGNED JIM FRALEY.  
 
387. CORN DANCER KACHINA FIGURE. 13" 

TALL.  
 
388. (2) EDWARD CURTIS 

PHOTOGRAVURES. "ABROSIO 
MARTINEZ - SAN JUAN" & "NIGHT 
SCOUT - NEZ PERCE". 15" X 11" & 
15" X 10 1/4".  

 
389. (2) GERMAN BEER STEINS WITH 

PEWTER LIDS. 10" TALL.  
 
390. PROVINCIAL STYLE WALNUT 

SERVING TABLE WITH DROP LEAVES 
AND LOWER DRAWER.  

 
391. SILIK ITALIAN ROCOCO STYLE TEA 

CART. TWO TIER CART WITH BRASS 
GALLERY ON TOP AND 2 INSERTS ON 
THE LOWER SHELF. 44" X 20" X 30".  

 
392. MAHOGANY FRAMED OVAL MIRROR.  

 
393. BOB SUGITA WATERCOLOR, SUMMER 

AT TWO LIGHTS, CAPE ELIZABETH 
MAINE. 18" X 24".  

 
394. PAIR OF SILVER ON COPPER 3-LIGHT 

CANDELABRA. DETACHES TO SINGLE 
LIGHT CANDLESTICK. OVERALL: 19 
1/2" X 18".  

 
395. (4) HAND PAINTED DUCK DECOYS.  
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396. KNOTTY PINE COUNTRY STYLE 9-
DRAWER DRESSER AND 5-DRAWER 
CHEST.  

 
397. CONTEMPORARY LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
398. GILT FRAMED BEVELED WALL 

MIRROR.  
 
399. 19TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
400. FRAMED GROUP OF (3) CHINESE 

CARVED ARCHAIC HARD STONE 
PIECES.  

 
401. PINK UPHOLSTERED LOVESEAT.  

 
402. ORIENTAL STYLE 2-TIER END TABLE 

WITH 2 DRAWERS. 30.5" X 18.5" X 
25".  

 
403. ORIENTAL STYLE SOFA TABLE.  

 
404. METAL "BAMBOO" FLOOR LAMP WITH 

PERCHED PARROT.  
 
405. GROUP OF (5) GIACOMO PORZANO 

ETCHINGS. PROFILES & ABSTRACTS  
 
406. MAHOGANY TILT TOP OCCASIONAL 

TABLE ON TRIPOD LEGS AND 
CASTERS. 35.5" X 27".  

 
407. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

PAINTED PARTIAL GILT LARGE 
DISPLAY CABINET. (2) MIRROR AND 
(2) GLASS UPPER DOORS AND 4 
LOWER DOORS.  

 
408. LINEAGE OAK DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 8 DREXEL HERITAGE 
CHAIRS WITH FABRIC UPHOLSTERED 
SEATS.  

 
409. CONTEMPORARY MOSAIC TOP SOFA 

TABLE ON METAL BASE.  
 
410. CONTEMPORARY OAK FRAMED 

LIGHTED DISPLAY CABINET WITH 
LEADED GLASS DOORS.  

 
411. VINYL UPHOLSTERED 6 FT. BENCH.  

 

412. H & CO. BAVARIA GILT RIMMED 
PORCELAIN DINNER SERVICE, 109 
PIECES.  

 
413. STERLING COLLECTION LARGE 2-

DOOR, 2-DRAWER SIDEBOARD.  
 
414. SIMON KENNEDY ABSTRACT MIXED 

MEDIA IN PLEXIGLAS FRAME. 
SIGNED SIMON KENNEDY '90. 
OVERALL: 48" X 78.5".  

 
415. PAIR OF MODERN CORK BASE TABLE 

LAMPS WITH LONG CYLINDRICAL 
SHADES.  

 
416. CONTEMPORARY MAHOGANY 5 FT. 

SOFA TABLE.  
 
417. VICTORIAN STYLE CHEVAL MIRROR 

IN ROCAILLE CARVED FRAME WITH 
SINGLE LOWER DRAWER. SHAPED 
BEVELED SWING MIRROR.  

 
418. CONTEMPORARY CONSOLE TABLE 

WITH TRAVERTINE TOP AND A 
MIRROR.  

 
419. CAPODIMONTE PORCELAIN FIGURAL 

LAMP. SEATED GENT WITH 2 LADIES' 
PLAYING MUSIC. WITH SILK SHADES 
AND TASSELS.  

 
420. BRASS 6-LIGHT CHANDELIER.  

 
421. 19TH C. 3-PC CUT GLASS CRUET SET 

IN SILVER PLATED STAND.  
 
422. (3) 19TH C. BLUE AND WHITE 

TRANSFERWARE ITEMS. LIDDED 
TUREEN WITH LADLE, GRAVY BOAT 
AND LIDDED SUGAR BOWL.  

 
423. NORITAKE HAND PAINTED 

PORCELAIN DESSERT SET.  
 
424. GROUP OF ART GLASS 

PAPERWEIGHTS AND 
CANDLESTICKS.  

 
425. VILLEROY & BOCH "ALBERTINA" 

PARTIAL LUNCHEON SET.  
 
426. GROUP OF CUT AND PRESSED GLASS 

TABLEWARE.  
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427. (3) BELLEEK PORCELAIN VASES.  

 
428. (8) ROYAL BAYREUTH BAVARIAN 

PORCELAIN CONSOMME BOWLS AND 
PLATES.  

429. TIRSCHENREUTH BAVARIAN 
PORCELAIN CONSOMME BOWLS AND 
SAUCERS (13 BOWLS / 12 SAUCERS)  

 
430. PAIR OF GLASS LUSTER BOUDOIR 

LAMPS WITH CRYSTAL PENDANTS.  
 
431. MAHOGANY 2-DOOR CABINET WITH 

OPEN SHELF.  
 
432. AFRICAN CARVED WOOD GRANARY 

DOOR WITH CARVED WOOD FIGURAL 
LOCK. DOOR CARVED WITH SPEAR, 
SNAKES AND CROCODILES. 58" X 
29".  

 
433. ROY DESIGN WOOL PILE RUG. 5'3 X 

4'.  
 
434. CONTEMPORARY KNOTTED PINE 

KITCHEN HUTCH.  
 
435. (3) HAND PAINTED DUCK DECOYS 

AND A RELATED BOOK.  
 
436. STELTON DENMARK STAINLESS 

STEEL COFFEE & TEA SET. COFFEE 
POT, TEAPOT, LIDDED SUGAR BOWL, 
CREAMER AND TRAY. MARKED 
STELTON DENMARK 18/8.  

 
437. (3) FRAMED SMALL PICTURES. 

MIXED MEDIA AND 2 LITHOGRAPHS.  
 
438. CIRCA 1950S HERMES "ROCKET" 

TRAVEL TYPEWRITER.  
 
439. GROUP OF ORIENTAL ART INCL. 2 

SUMIZURI-E PRINTS, 4 
WATERCOLORS ON SILK, 2 
LANDSCAPES. (8).  

 
440. ALFCO NY COMPOSITE MERMAID 

WALL SCULPTURE. 33" TALL.  
 
441. CENTRAL AMERICAN TEXTILE 

SPECIMEN. WOVEN IN RED AND 
ALTERNATING STRIPED BANDS. 
INTRICATELY EMBROIDERED AT 

NECK WITH LUSH LEAVES AND 
FLOWERS. MOUNTED AND FRAMED. 
21" X 46".  

 
442. (2) TABLE LAMPS. CHERUB BASE 

BUD LAMP WITH ETCHED GLASS 
SHADE AND HURRICANE STYLE 
PORCELAIN LAMP WITH ETCHED 
GLASS GLOBE SHADE.  

 
443. MAHOGANY 7-DRAWER HIGHBOY 

AND A 6-DRAWER BEDROOM CHEST.  
 
444. ENGLISH CARVED OAK FRAMED 

BEVELED MIRROR. 47" X 28".  
 
445. (2) VICTORIAN BALLOON BACK 

CHAIRS.  
 
446. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
447. BRIDGEWATER SET OF "TOAST AND 

MARMALADE" DISHWARE.  
 
448. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 8 CHAIRS WITH 
FLORAL UPHOLSTERED SEATS.  

 
449. ROSENTHAL "BROCADE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
450. PAIR OF BLACK PAINTED CANE SEAT 

SIDE CHAIRS WITH PAINTED FLORAL 
DECORATION.  

 
451. LOUIS XVI STYLE FRAMED BEVELED 

MIRROR WITH HARVEST PEDIMENT 
56" X 30"  

 
452. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
453. JAPANESE "PRINCESS HOUSE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 
SERVICE FOR 8. 58 PCS.  

 
454. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

EXTENDING DINING TABLE WITH 
SINGLE LEAF AND (4) SHIELD BACK 
DINING CHAIRS  

 
455. GROUP OF OPTICAL AND OTHER 

PRECISION INSTRUMENTS INCL. 
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SWIFT MICROTOME MA501, 
MICROTOME KNIVES.  

 
456. WESTERN AIRLINES DC-10 

BLUEPRINTS, COMPASS AND PAPER 
FLAPS.  

 
457. NO LOT.  
458. BAUSCH & LOMB BINOCULAR 

MICROSCOPE WITH CASE.  
 
459. GROUP OF PRECISION DRAFTING 

AND OTHER TOOLS, WEIGHTS.  
 
460. GROUP OF OPTICAL EQUIPMENT 

INCL. EYEPIECES AND LENSES IN 
SEALED LABELED STOCK 
ENVELOPES.  

 
461. J. SWIFT & SON LONDON CIRCA 

1900 COMPOUND MICROSCOPE WITH 
EYEPIECES AND CASE.  

 
462. CARVED YELLOW SOAPSTONE 

VESSEL (5" TALL), BIRD FIGURE AND 
CARVED GREEN HARD STONE 
MEDALLION.  

 
463. BUTTONTUFT UPHOLSTERED SLIPPER 

CHAIR, CIRCA 1920.  
 
464. (2) POLISHED HARD STONE 

SPECIMENS.  
 
465. (3) CARVED HARD STONE FIGURES. 

RECUMBENT HORSE, OX AND A 
HORSE.  

 
466. (2) CARVED HARD STONE SCROLL 

WEIGHTS. ANIMALS OF THE ZODIAC 
AND LANDSCAPE WITH ANIMALS. 
APPROX. 10 1/4" LONG.  

 
467. (2) ASIAN CARVED WOOD PRINT 

BLOCKS.  
 
468. GROUP OF (4) ASIAN BRONZE 

ANIMAL FIGURES. ELEPHANT AND 
HORSE ON WHEELS, 2 BIRDS.  

 
469. CHINESE BLUE AND WHITE 

PORCELAIN FORTUNE EWER. BLUE 
LOTUS DECORATION ON WHITE 
BODY. 20TH C. QIANLONG MARK. 10" 
TALL.  

 
470. GROUP OF (4) ASIAN CARVED WOOD 

FIGURES INCL. TEMPLE DOG.  
 
471. (9) CIVIL WAR ERA BANK SHARES. 

THE MEDINA BANK, STATE OF NEW 
YORK, ORLEANS COUNTY. MAY 23, 
1861. SIGNED BY THE BANK 
PRESIDENT O. R. BROWN.  

472. GROUP OF U.S. COINS INCL. 6 1964 
KENNEDY SILVER HALF DOLLARS, 8 
POST 1964 SILVER HALF DOLLARS, 
QUARTERS, DIMES, NICKELS AND 
PENNIES.  

 
473. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
474. SMALL GROUP OF FOREIGN COINS.  

 
475. GROUP OF SWAROVSKI CRYSTAL 

FIGURES INCL. ANIMAL, FLOWER; 
AND ASSTD. BEADS. (SOME FIGURES 
DAMAGED).  

 
476. CHINESE BLUE AND WHITE 

PORCELAIN BRUSH POT. 
CYLINDRICAL FORM WITH BIRDS IN 
FRUITED TREES, BLUE SCALE 
BACKGROUND. WANG BING RONG 
MARK. 20TH C. 5 1/4" X 3 3/4".  

 
477. (2) ASIAN CARVED WOOD PRINT 

BLOCKS.  
 
478. JOHN FRAME MIXED MEDIA 

ABSTRACT, "CLOCK" PORTRAIT. 
STAMPED J. FRAME.  

 
479. CHINESE HARD WOOD AND GOLD 

LACQUER CORNER CABINET. 
JAPANESQUE STYLE. 2 UPPER AND 2 
LOWER DOORS WITH COURTYARD 
AND FIGURAL DECORATION. 79 
INCHES TALL.  

 
480. CONTEMPORARY COUNTRY STYLE 

DROP FRONT SECRETAIRE.  
 
481. (2) PAIRS OF NATIVE AMERICAN 

BEADED LEATHER MOCCASINS.  
 
482. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  

 
483. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
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484. (3) NATIVE AMERICAN STERLING 

AND SILVER METAL BOLO TIES.  
 
485. (3) STERLING AND SILVER METAL 

BOLO TIES. LJ STERLING BIRD, 
STERLING SHELL AND SILVER METAL 
BOLO WITH TURQUOISE STONES.  

 
486. (3) SOUTHWESTERN SILVER BOLO 

TIES. STERLING T & R WITH 
TURQUOISE BEAD, MULTI-TONE 
BONANZA STERLING BOLO AND A 
SILVER METAL BOLO WITH 
BUTTERFLY AND TURQUOISE BEADS.  

 
487. GROUP OF STERLING SILVER 

FLATWARE, NAPKIN RINGS AND 
COASTERS.  

 
488. PAIR OF WEIGHTED STERLING 970 

SILVER 3-LIGHT CANDELABRA. 
(LOOSE PARTS).  

 
489. GROUP OF STERLING AND SILVER 

TABLEWARE ITEMS INCL. DRESSER 
JARS, ASHTRAYS, CANDLESTICKS 
AND A SILVER METAL MESH PURSE.  

 
490. GERMAN 830 SILVER OVAL TRAY.  

 
491. (2) ENGLISH RACING ENGRAVINGS. 

FORES'S NATIONAL SPORTS. PLATE 1 
(SADDLING), PLATE 2 (A FALSE 
START).  

 
492. PROVINCIAL STYLE WALL MOUNT 

DISPLAY CABINET WITH WIRE 
FRONT.  

 
493. (2) SETS OF CONTINENTAL PAINTED 

PORCELAIN PLATES. 11 PCS.  
 
494. DREXEL VELERO MEDITERRANEAN 

STYLE SIDEBOARD.  
 
495. (2) EARLY 1900S CHINESE DOLLS. 

REPUBLIC GIRL DOLL WITH SILK 
KIMONO AND PAJAMA COSTUME; 
GEISHA COMPOSITION DOLL. 10" & 
16" TALL.  

 
496. ETHAN ALLEN BURL WOOD SIDE 

TABLE WITH BOTTOM DRAWER.  
 

497. LADIES' FUR AND LEATHER JACKET  
 
498. CONTEMPORARY CHROME AND 

GLASS 4-LIGHT CHANDELIER AND 
BRASS AND CERAMIC 3-LIGHT 
FIXTURE.  

 
499. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

FOLIATE MOTIF ON BEIGE GROUND. 
5'2" X 3'4".  

500. AMERICAN VICTORIAN 5-DRAWER 
CHEST WITH A SINGLE SIDE DOOR.  

 
501. PAIR OF GLASS AND GILT METAL 

COLUMN FORM TABLE LAMPS.  
 
502. WALNUT 2-DOOR BUFFET WITH A 

FLATWARE DRAWER AND STORAGE.  
 
503. HERMES "3000" 1960S MANUAL 

TYPEWRITER.  
 
504. KARGES FURNITURE FRENCH 

PROVINCIAL STYLE PARQUET TOP 
GAMES TABLE WITH 4 LOUIS XIV 
STYLE CHAIRS.  

 
505. CONTEMPORARY 5-SHELF 

BOOKCASE.  
 
506. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
507. (2) ETHAN ALLEN MAHOGANY SIDE 

TABLES.  
 
508. (16) BOXED FUNKO POP AND OTHER 

FIGURES INCL. BATMAN, SUPER 
HEROES.  

 
509. (2) DC BOXED CHARACTER FIGURES 

RAINBOW BATMAN & BOB'S 
BURGERS BEEFSQUATCH GENE.  

 
510. (3) BOXED CHARACTER FIGURES. 

DORBZ RIDEZ HE MAN AND (2) POP 
RIDES MARVEL INDIANA JONES.  

 
511. GROUP OF (13) BOXED FUNKO AND 

OTHER COLLECTIBLES.  
 
512. (7) BOXED DC STAR WARS 

CHARACTERS.  
 
513. (6) BOXED DC FIGURES AND 

GROUPS. BATMAN CHARACTERS.  
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514. (20+) BOXES OF POP DC SUPER 

HEROES AND OTHER CHARACTER 
COLLECTIBLES.  

 
515. (17) BOXED POP, FUNKO AND OTHER 

CHARACTER COLLECTIBLES INCL. 
BATMAN, WONDER WOMAN.  

 
516. (30) FUNKO AND OTHER CHARACTER 

BOXED COLLECTIBLES.  
 
517. (26) FUNKO AND OTHER CHARACTER 

BOXED COLLECTIBLES AND ASSTD. 
FIGURES.  

 
518. (3) WOODBLOCK PRINTS. HAKUMAKI 

FRUIT AND (2) H. TOMITA PRINTS  
 
519. (9) PLASTIC JARS OF BEANIE BABY 

STYLE FIGURES AND ELVIS PRESLEY 
POSTER BOOK.  

 
520. (4) STAMP ALBUMS WITH ASSTD. 

U.S. AND FOREIGN STAMP, LOOSE 
STAMPS AND AN EMPTY STAMP 
ALBUM.  

 
521. BOB SUGITA WATERCOLOR, "BIRD 

DOGS", SIGNED. 10" X 16".  
 
522. SET OF (3) 19TH C. MAHOGANY SIDE 

CHAIRS WITH CARVED CREST RAIL 
AND YELLOW UPHOLSTERED SEATS.  

 
523. P. TAYLOR WATERCOLOR, SHIPS AT 

SEA. SIGNED LOWER RIGHT, DATED 
97. 15" X 23". FRAMED. OVERALL: 
27" X 34".  

 
524. ETHAN ALLEN MAPLE 3-PC BEDROOM 

SET. 10-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR, 10-DRAWER CHEST AND A 
NIGHTSTAND.  

 
525. STEPHEN JOHNSON PHOTOGRAPHIC 

PRINT, HALF DOME, (9) BROOKS 
ANDERSON SIGNED COLOR PRINTS, 
(9) JIM HAWKS PHOTOGRAPHIC 
PRINTS.  

 
526. ENGLISH ART NOUVEAU OAK 

SIDEBOARD, CIRCA 1900.  
 

527. GROUP OF ASSTD. GILT RIMMED 
GLASS STEMWARE.  

 
528. DREXEL VELERO OAK DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
529. SE YEI JAPANESE FINE PORCELAIN 

DINNER SERVICE, PEONY PATTERN.  
 
530. MID 20TH C. MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
531. LINEAGE OAK 4-DOOR CHINA 

CABINET WITH MIRROR BACK AND 4 
GLASS FRONT LATTICE DOORS.  

 
532. FRAMED "AJAX" ETCHING, SIGNED 

BRAQUE AND FRAMED ELVIS PRINT.  
 
533. FRAMED ORIENTAL WATERCOLOR ON 

PAPER, IRISES, BUTTERFLIES AND 
DUCKS. SIGNED. 39" X 23".  

 
534. LEADED GLASS FRONT 2-DOOR 

MAHOGANY CABINET.  
 
535. LANE MEDITERRANEAN STYLE CEDAR 

LINED CHEST WITH FULL LENGTH 
DRAWER.  

 
536. FLORAL PAINTED GILT FRAMED 

MIRROR. SIGNED L. RUI. 33" X 23".  
 
537. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-DOOR 

GLASS FRONT BOOKCASE CABINET 
WITH SINGLE DRAWER. 
SHENANDOAH VALLEY FURNITURE.  

 
538. SIGNED PETER MAX BOSTON RED 

SOX BASEBALL PRINT, DAVID ORTIZ 
AT THE PLATE. SIGNED MAX 2016. 
22" X 29.5".  

 
539. GROUP OF CUT AND PRESSED GLASS 

TABLEWARE AND VASES.  
 
540. MAHOGANY 2-DRAWER LATERAL FILE 

CABINET.  
 
541. WHITE FURNITURE CONTEMPORARY 

CHINA CABINET. GLASS FRONT 3-
SHELF TOP, 4-DOOR BOTTOM.  

 
542. CHINESE PAINTING ON SILK. RIVER 

LANDSCAPE. MOUNTED ON 
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BROCADED SCROLL. SIGNED. 74" X 
21 1/2" OVERALL.  

 
543. (3) SHELVES OF ASSTD. BOOKS.  

 
544. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
545. (2 1/2) SHELVES OF BOOKS.  

 
546. WHITE PAINTED BARN FORM BIRD 

CAGE.  
 
547. CONTEMPORARY GEOMETRIC 

DESIGN RUG.  
 
548. (11) BOTTLES OF CALIFORNIA 

CABERNET INCL. ADELAIDA 
RESERVE.  

 
549. SHELF OF CAMERAS, LENSES, 

MICROSCOPE, BINOCULARS AND 
RELATED ITEMS.  

 
550. SHELF OF FRENCH LILLE 1767 

CENTER BOWL, PAIR OF ENGLISH 
VASES, 3 LUSTER PITCHERS, BRASS 
SHI SHI FIGURE AND 3 BLACK MINI 
VASES.  

 
551. (8) BOTTLES OF ROBERT BIALE RED 

WINE INCL. ZAPPE BLEND, PETITE 
SYRAH, BARBERA.  

 
552. (3) MISSISSIPPI MUD DOLLS AND A 

MAMMY WITH BABY DOLL.  
 
553. (2) 19TH C. ENGLISH LIDDED 

TUREENS AND 2 ART GLASS BOWLS.  
 
554. SHELF OF VINTAGE TOOLS INCL. 

HAND DRILLS, AUGER BITS AND 
SAWS.  

 
555. (12) BOTTLES OF CALIFORNIA RED 

WINE, MOSTLY ITALIAN VARIANTS.  
 
556. SHELF OF ASIAN PORCELAIN AND 

DELFT POTTERY, ASIAN METALWARE 
AND A SILK BROCADE DESK 
BLOTTER.  

 
557. SHELF OF ASSTD. PORCELAIN AND 

METAL BIRD FIGURES.  
 

558. (6) BOTTLES OF ASSTD. ARCHERY 
SUMMIT DUNDEE HILLS PINOT NOIR.  

 
559. SHELF OF ASSTD. DUCK DECOYS 

AND DUCK FIGURES.  
 
560. SHELF OF VINTAGE CROQUET 

MALLETS AND 4 BOCCE BALLS.  
 
561. SHELF OF ASIAN AND OTHER 

DECORATIVE ITEMS INCL. CARVED 
FIGURES, PANELS, LACQUER 
BASKETS.  

562. (11) BOTTLES OF BIALE AND 
ESTERLINA SANGIOVESE AND ZIN.  

 
563. SHELF OF NATIVE AMERICAN WOVEN 

BASKETS.  
 
564. SHELF OF MINIATURE INT'L DOLLS, 

SOUVENIR VIEWS.  
 
565. (12) BOTTLES OF RED WINE.  

 
566. (2) SHELVES OF BLUE GLASS 

TABLEWARE DECANTERS, BOWLS, 
VASES AND STEMWARE.  

 
567. SHELF OF NATIVE AMERICAN ITEMS 

INCL. POTTERY BOWL, BEADED 
LEATHER, WOVEN TEXTILES.  

 
568. (10) BOTTLES OF HOMEWOOD 2003 

PRIEST RANCH CABERNET.  
 
569. (2) PRE-COLUMBIAN STYLE POTTERY 

FIGURES AND A FIGURAL VESSEL.  
 
570. HUTSCHENREUTHER TAVOLA 

LEONARD TEA SET AND 2 
DECORATIVE PLATES.  

 
571. (6) BOTTLES OF 2003 PALMINA 

BARBERA.  
 
572. GROUP OF (7) CARVED WOOD 

ETHNIC MUSICIAN FIGURES AND A 
CARVED WOOD SEAL ON A ROCK.  

 
573. SHELF OF MINERAL SPECIMENS.  

 
574. (8) WORKBENCH CUBBIES WITH 

STONE & MINERAL SAMPLES, 
JEWELRY BITS.  
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575. (9) BOTTLES AND (8) HALF BOTTLES 
OF BIALE ZINFANDEL.  

 
576. SHELF OF CONTEMPORARY ITALIAN 

CERAMICS INCL. MEDICI CERAMIC 
MEDALLION PLAQUE.  

 
577. (2) SHELVES OF MODEL TRAINS, 

TRACK AND ACCESSORIES.  
 
578. (12) BOTTLES OF RED WINE.  

 
579. (2) SHELVES OF DEPRESSION ERA 

GLASSWARE INCL. PLATES, BOWLS.  
 
580. (12) BOTTLES OF ROBERT BIALE 

ZINFANDEL.  
 
581. SHELF OF BLUE GLASS TABLEWARE 

INCL. VASES.  
 
582. SHELF OF PORCELAIN FIGURES, 

SMOKING SETS AND CANDY BOWLS.  
 
583. (10) BOTTLES OF PIPESTONE RED 

WINE.  
 
584. GROUP OF ASSTD. PORCELAIN AND 

GLASS TABLEWARE.  
 
585. SHELF OF PORCELAIN VASES, 

FIGURINES AND OVAL METAL 
CENTER DISH.  

 
586. GROUP OF MODEL TRAIN RELATED 

ITEMS INCL. CARS, TRACK, 
CATALOGS.  

 
587. (12) BOTTLES OF BIALE RED WINE.  

 
588. SHELF OF LATIN AMERICAN AND 

OTHER POTTERY AND STONE 
FIGURES.  

 
589. SHELF OF GLASSWARE INCL. PUNCH 

BOWL AND PARFAIT GLASSES, 
BARWARE.  

 
590. (3) 1.5L BOTTLES OF 2000 BIALE 

MONTE ROSSO ZINFANDEL, 1.5L 
ATTICUS PINOT NOIR & 2 X 1.5L 
ROADS END PINOT.  

 

591. SHELF OF GLASS TABLEWARE 
VASES, DISHES, BISCUIT BARREL, 
CHINA CUPS AND SAUCERS.  

 
592. SHELF OF CUTLERY KNIFE SETS, 

STAINLESS AND OTHER FLATWARE.  
 
593. COLLECTION OF ASSTD. DOLLS 

INCL. MADAME ALEXANDER 
REBECCA, PRINCESS; STORYBOOK 
AND OTHERS. WITH DOLL CLOTHES. 
(17 TOTAL).  

 
594. (9) BOTTLES OF PIPESTONE RED 

WINE.  
 
595. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS 

INCL. FIGURINES, BASKETS, HARD 
STONE FRUIT.  

 
596. (10) BOTTLES OF RED WINE.  

 
597. SHELF OF DRESSER TOP AND 

JEWELRY BOXES.  
 
598. SHELF OF CARVED ANIMAL FIGURES 

MASKS AND FOLK DOLLS.  
 
599. SHELF OF MODEL TOYS INCL. 

TRANSFORMERS.  
 
600. (12) BOTTLES OF 2000 BIALE 

ZINFANDEL. OLD CRANE RANCH AND 
ALDO'S VINEYARD.  

 
601. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CONTINENTAL FIGURES, CHINESE 
GLAZED MUD MEN FIGURES.  

 
602. SHELF OF TABLEWARE AND PLANTER  

 
603. (12) BOTTLES OF SYRAH.  

 
604. SHELF OF 3 VASES, POTTERY BEAN 

POT AND PORCELAIN CENTER BOWL.  
 
605. SHELF OF PORCELAIN TEA AND 

DEMITASSE CUPS, SAUCERS AND 2 
COFFEE POTS.  

 
606. GROUP OF SILVER PLATED 

HOLLOWWARE INCL. TRAYS, BOWLS.  
 
607. SHELF OF WHITE AND DESSERT 

WINE.  
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608. SHELF OF VINTAGE BOTTLES.  

 
609. SHELF OF ETHNIC CARVINGS, WOOD 

AND CERAMIC DEITES AND MASKS.  
 
610. (18) BOTTLES OF CALIFORNIA WHITE 

WINE INCL. ROUSSANE, VIOGNIER. 
(750 & 375 ml BOTTLES).  

 
611. ROYAL COPENHAGEN POT AND (12) 

CHINESE PORCELAIN CUPS, 
SAUCERS AND LEAF DISHES.  

612. (2) SHELVES OF CHINA INCL. 10 
IMARI STYLE PORCELAIN PLATES.  

 
613. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
PALACE PATTERN.  

 
614. SHELF OF TEDDY BEARS.  

 
615. (2) ASIAN CARVED WOOD 

ORNAMENT PANELS.  
 
616. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

LAMP, GAVEL, ARTICULATING 
FIGURE.  

 
617. (20) BOTTLES OF ASSTD. RED WINE.  

 
618. (2) CARVED WOOD CRANE FIGURES 

ON WOOD STANDS.  
 
619. COUNTRY PINE 2-DOOR CABINET.  

 
620. HIGGINS AND SEITER LIMOGES GILT 

DECORATED DINNER SERVICE.  
 
621. GROUP OF ASSTD. PORCELAIN 

DISHWARE INCL. LENOX ROSE, 
RICHARD GINORI, HAVILAND.  

 
622. GLASS VASE ON METAL STAND AND 

A WROUGHT METAL HANGER.  
 
623. HALL SAFE CO. CINCINNATI CAST 

IRON COMBINATION SAFE. CIRCA 
1920.  

 
624. VINTAGE LARGE POSTAGE PLATE 

SCALE.  
 
625. CONTEMPORARY 3-DRAWER 

NIGHTSTANDS / CHEST.  

 
626. CONTEMPORARY WOOD HAT / COAT 

RACK.  
 
627. GROUP OF (8) COPPER PLANTERS 

AND PAILS.  
 
628. FLEXY RACER WHEELED SLED AND A 

WOODEN SLED.  
 
629. 1950S SMITH CORONA TYPEWRITER 

AND AMPRO PRECISION PROJECTOR.  
 
630. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  

 
631. (2) SHELVES OF WROUGHT IRON 

CANDLESTICKS AND JARDINIERE.  
 
632. ARTIST'S EASEL.  

 
633. GROUP OF TABLE LINENS.  

 
634. (2) SHELVES OF DECORATIVE 

METALWARE INCL. CANDLESTICKS, 
CRUCIFIX.  

 
635. NO LOT.  

 
636. GROUP OF (5) TABLE CLOTHS.  

 
637. SHELF OF SILVER PLATE INCL. 

ENTREE DOMES, PUNCH BOWL AND 
CUPS.  

 
638. GROUP OF CAST METAL COOKWARE 

INCL. LE CREUSET LIDDED POT, 
DUTCH OVENS, GRIDDLE, MUFFIN 
MOLDS.  

 
639. (3) LADIES' JACKETS. BLACK 

MERONA (L), BLACK GALLERY (XL) 
AND CREAM FAUX FUR.  

 
640. (4) STORAGE TOTES.  

 
641. (2) BOXES OF CHILDREN'S BOOKS.  

 
642. ORTEGA PAINTED CACTUS, PETE 

ORTEGA COYOTE FIGURE AND A 
CEMENT COWBOY HAT.  

 
643. (2) SHELVES OF BARBIE AND OTHER 

DOLLS, RECORDS, COMICS, TOY 
CASH REGISTER.  
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644. (2) HANDBAGS.  
 
645. GROUP OF LINENS.  

 
646. (2) SHELVES OF DECORATIVE 

BASKETS AND LACQUER BAMBOO 
TRAYS.  

 
647. SHELF OF LADIES' TOTES AND BAGS.  

 
648. (2) ART GLASS VASES INCL. 

FROSTED GLASS VERLYS STYLE 
VASE.  

649. GROUP OF LADIES' CLOTHING INCL. 
SKIRT AND JACKET SETS, 
VALENTINO METALLIC JACKET.  

 
650. (4) TABLE CLOTHS.  

 
651. (19) BOTTLES OF ASSTD. RED WINE.  

 
652. CALVIN KLEIN WATER RESISTANT 

JACKET. SIZE L.  
 
653. (6) COLORED TABLE CLOTHS.  

 
654. SHELF OF ASSTD. VINTAGE GLASS 

LAMP SHADES.  
 
655. SHELF OF LADIES' HANDBAGS INCL. 

MK.  
 
656. SHELF OF MUFFY COLLECTIBLES.  

 
657. SHELF OF LADIES' SUN HATS.  

 
658. (6) BRANDING IRONS.  

 
659. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK (9) INCL. 2 GEORGE 
RODRIGUE PRINTS.  

 
660. MAHOGANY SERVER WITH FELT 

LINED DRAWER.  
 
661. CARVED WOOD GRIZZLY BEAR.  

 
662. (2) TERRA COTTA GLAZED 

PLANTERS.  
 
663. PAINT DECORATED AND LACQUERED 

COUNTRY STYLE LIFT TOP CHEST.  
 
664. FLOOR STANDING SCALE.  

 

665. (2) LARGE MASON JARS WITH 
COLLECTION OF MATCHBOOKS.  

 
666. SIGNED CONTEMPORARY 

EARTHENWARE DINNER SERVICE.  
 
667. PRIMITIVE WOOD TROUGH.  

 
668. SHELF OF ASSTD. TABLE LINENS.  

 
669. AMERICAN EASTLAKE OVAL MARBLE 

TOP LAMP TABLE. c. 1890.  
 
670. MAHOGANY TILT TOP PEDESTAL 

TABLE WITH PIE CRUST RIM.  
 
671. AFTER GEORGE GARDNER SYMONS, 

OIL ON CANVAS, CANYON 
LANDSCAPE WITH RIVER. NO 
APPARENT SIGNATURE. 20" X 30". 
FRAMED.  

 
672. PAIR OF WATERFORD CRYSTAL VASE 

FORM TABLE LAMPS.  
 
673. 19TH C. FLAME MAHOGANY 4-

DRAWER CHEST.  
 
674. CRATE & BARREL HALL TREE BENCH 

SEAT.  
 
675. PINE CD HOLDER / BOOKCASE.  

 
676. PAIR OF ROBIN EGG BLUE CRACKLE 

GLAZE PORCELAIN TABLE LAMPS.  
 
677. ETHAN ALLEN BLACK PAINTED 10-

DRAWER CHEST.  
 
678. ORNATE GILT FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
679. BERLIN NATIONAL GALLERY FRAMED 

POSTER.  
 
680. JAPANESE PORCELAIN COFFEE SET.  

 
681. ORIENTAL BLACK LACQUERED 2-

DOOR, SINGLE DRAWER CABINET.  
 
682. PAIR OF CERAMIC FIGURAL TABLE 

LAMPS. PEASANT FORM.  
 
683. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG 

MEANDERING FLORAL MOTIF IN 
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BEIGE, GREEN, DUSTY ROSE. 20TH 
C. 12'6" X 9'.  

 
684. ORIENTAL BLACK LACQUER 2-DOOR 

SINGLE DRAWER CABINET.  
 
685. J.J. VANDER BORGHT DUTCH TALL 

CASE CLOCK. LATE 18TH / EARLY 
19TH C. WALNUT CASE, CIRCULAR 
BRASS FACE AND ROMAN NUMERAL 
INDICATORS. 84" X 24".  

 
686. (2) PORCELAIN TABLE LAMPS.  

 
687. MAPLE CHEST OF DRAWERS.  

 
688. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
689. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
690. ASIAN STYLE GLASS TOP CONSOLE 

TABLE.  
 
691. (2) ORIENTAL CLOISONNE VASES 

INCL. A PAIR.  
 
692. CONTEMPORARY 4-DRAWER CHEST.  

 
693. METAL MULTI-DRAWER FIRE PROOF 

FILE CHEST.  
 
694. VINTAGE COLUMBUS SCALE.  

 
695. DREXEL HERITAGE 3-DRAWER 

BOOKCASE CHEST.  
 
696. (2 1/2) SHELVES OF BOOKS.  

 
697. LANE BLANKET CHEST WITH 

UPHOLSTERED SEAT.  
 
698. CONTEMPORARY MAHOGANY 

NARROW DISPLAY CABINET.  
 
699. (2) PAINT DECORATED PEDESTAL 

CHESTS.  
 
700. PINE SINGLE DRAWER CUPBOARD.  

 
701. GROUP OF ENGLISH FLOW BLUE 

ENGLISH DISHWARE INCL. 19TH C.  
 
702. (3) STONEWARE CROCKS. (4, 5, 6 

GALLONS).  
 

703. THOMASVILLE OAK 3-PC BEDROOM 
SET. 7-DRAWER DRESSER AND A 
PAIR OF NIGHTSTANDS.  

 
704. SHADOW BOX COLLAGE GUAN YIN IN 

TWILIGHT FOREST.  
 
705. MAPLE 4-DRAWER CHEST.  

 
706. CONTEMPORARY MALAYSIAN HARD 

WOOD LIGHTED CHINA CABINET.  
 
707. (2) ORIENTAL STYLE CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
708. FANFARE MAPLE 2-PC BEDROOM SET 

9-DRAWER DRESSER AND A 5-
DRAWER CHEST.  

 
709. MIKASA "PLUM ROSE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
710. PAIR OF PORCELAIN AND GLASS 

HURRICANE TABLE LAMPS.  
 
711. FEDERAL MAHOGANY FRAMED WALL 

MIRROR.  
 
712. MIKASA "LOVE PROSE" CHINA. 16 

PCS.  
 
713. BASSETT FURNITURE CO. 5-DRAWER 

CHEST.  
 
714. R. C. GORMAN PENCIL SIGNED 

LITHOGRAPH, SEATED NAVAJO 
WOMAN WITH LARGE POTTERY 
BOWL. SIGNED LOWER LEFT. 
#XV/XXV. 29" X 38". SHADOW BOX 
FRAME.  

 
715. SQUARE GLASS TOP COFFEE TABLE 

ON SCROLL IRON BASE.  
 
716. GILT METAL TABLE LAMP WITH 

CRYSTAL PENDANTS AND BLUE 
GLASS BALUSTER LAMP.  

 
717. INLAID MAHOGANY 4-DRAWER DROP 

FRONT SECRETARY BOOKCASE.  
 
718. BEIGE UPHOLSTERED SLIPPER 

CHAIR.  
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719. CONTINENTAL WALNUT BUFFET 
DEUX CORPS.  

 
720. VIOLETS-POMPADOUR BONE CHINA 

DESSERT SET. (8) 3-PC PLACE 
SETTINGS, SUGAR AND CREAMER.  

 
721. ORIENTAL ROSEWOOD 2-SECTION 

STACKING CABINET WITH 4 DOORS 
AND 2 DRAWERS.  

 
722. GROUP OF MOVIE POSTERS.  

 
723. CONTINENTAL BURL WALNUT KNEE 

HOLE DESK WITH LEATHER INSET 
TOP.  

 
724. 30-VOLUME SET, WORKS OF 

ANTHONY TROLLOPE, PARLIAMENT 
EDITION.  

 
725. OCTAGONAL OCCASIONAL TABLE 

WITH OPEN WORK APRON AND 
GALLERIED LOWER SHELF.  

 
726. ASIAN STONEWARE BOTTLE FORM 

TABLE LAMP.  
 
727. CIRCA 1930S CHERRY WOOD 

FRAMED MIRROR.  
 
728. GROUP OF ASSTD. PRESSED GLASS 

TABLEWARE.  
 
729. 1930S OAK 5-DRAWER CHEST.  

 
730. GLOBE-WERNICKE OAK 4-SECTION 

STACKING BOOKCASE.  
 
731. MID 20TH C. 2-SHELF STACKING 

BOOKCASE.  
 
732. HANCOCK & MOORE SLATE BLUE 

NATURAL LEATHER SOFA.  
 
733. BUTTON TUFT VANITY BENCH ON 

QUEEN ANNE LEGS.  
 
734. CONTINENTAL WALNUT MARBLE TOP 

SIDEBOARD, CIRCA 1880.  
 
735. THEODORE HAVILAND PORCELAIN 

DINNERWARE, 59 PIECES.  
 

736. AMERICAN OAK CIRCULAR PEDESTAL 
TABLE AND 4 CHAIRS.  

 
737. 19TH C. OAK PANEL FRONT 2-DOOR 

COFFER WITH 3 DRAWERS.  
 
738. GROUP OF ASSTD. HUMMEL FIGURES  

 
739. OAK CYLINDER DESK, FIRST HALF 

20TH C. 6-DRAWER DOUBLE 
PEDESTAL BASE WITH SINGLE DOOR 
ON THE BACK. CYLINDER TOP OPENS 
TO LEATHER INSET WRITING 
SURFACE, 6 SMALL DRAWERS AND 5 
CUBBY HOLES. GALLERY TOP. 48" X 
31" X 47".  

 
740. SANGO PORCELAIN DINNER SERVICE 

"ETERNAL" PATTERN.  
741. DUNCAN PHYFE MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
CHAIRS.  

 
742. (3) MITTEN'S MOVIE TITLERS.  

 
743. WHITE PAINTED 2-DOOR CABINET 

WITH BLUE TRIM AND FLUTED 
PILASTERS.  

 
744. VICTORIAN SCROLL BACK BUTTON 

TUFT SETTEE.  
 
745. SCULPTED METAL PALM FROND 

TABLE LAMP. 40" TALL.  
 
746. OAK COFFEE TABLE WITH 

SEGMENTED GLASS TOP.  
 
747. GROUP OF LE CREUSET COOKWARE.  

 
748. U.S. ARMY HAND CRANK 

PHONOGRAPH.  
 
749. MID 20TH C. ENAMELED 24 LBS 

STANDARD COMPUTING SCALE.  
 
750. NORITAKE "ROYAL MINT" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
751. TRADITIONAL SOLID BRASS 12-

LIGHT CHANDELIER.  
 
752. UNIVERSAL FURNITURE DESK.  
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753. OAK FITTED CLOTHES CUPBOARD 
WITH LINEN FOLD PANELED CABINET 
DOORS.  

 
754. MAHOGANY CARVED FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
755. LA-Z-BOY LEATHER POWER LIFT 

RECLINER.  
 
756. HERITAGE FURNITURE WALNUT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
757. MISSION STYLE 5-DRAWER CHEST.  

 
758. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  

 
759. (3) SHELVES OF COOKBOOKS.  

 
760. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
761. (3) SHELVES OF BOOKS INCL. 

WOODWORKING, WATCH REPAIR, 
ART, COFFEE TABLE.  

 
762. (3) SHELVES OF COOKBOOKS.  

 
763. PAIR OF CONTEMPORARY 

ARMCHAIRS STERLING CUSTOM 
UPHOLSTERY IN ORIENTAL THEME.  

 
764. OAK 3-PC BEDROOM SET. 9-DRAWER 

DRESSER AND PAIR OF 2-DRAWER 
BEDROOM CHESTS.  

 
765. FRAMED MAXWELL PARRISH PRINT, 

CLEOPATRA. SIGHT: 24" X 28".  
 
766. FRAMED MAXWELL PARRISH PRINT, 

GARDEN OF ALLAH. SIGHT: 15" X 
30".  

 
767. (2) SHELVES OF VINTAGE GLASS 

LIGHT SHADES.  
 
768. SHELF OF GLASS AND CHINA.  

 
769. SHELF OF POTTERY AND GLASSWARE 

INCL. ROSEVILLE.  
 
770. GROUP OF DECORATIVE ART. (11). 

(ASSTD. MEDIA).  
 
771. SHELF OF VINTAGE GLASS BOTTLES  

 

772. SHELF OF PORCELAIN ITEMS, BRASS 
LIDDED BOXES AND ORIENTAL FANS.  

 
773. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS.  
 
774. SHELF OF VINTAGE BOTTLES.  

 
775. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE 

ITEMS.  
 
776. SHELF OF CERAMIC AND PORCELAIN 

PLATES AND TABLEWARE.  
 
777. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK. (11).  
 
778. ORIENTAL WOOL RUG. 7'2" X 5'.  

 
779. (4) ORIENTAL PANELS.  

 
780. SET OF (4) ORIENTAL PANELS.  

 
781. 4-POSTER BED.  

 
782. ORIENTAL STYLE MACHINE LOOMED 

AREA RUG, GUL MOTIF.  
 
783. (2) UNFRAMED LACQUER ABSTRACT 

PRINTS. 41" X 41".  
 
784. SHELF OF BOOKENDS.  

 
785. SHELF OF POTTERY BOWLS.  

 
786. SHELF OF ASIAN PORCELAIN 

TABLEWARE INCL. SAKE POTS, 
COVERED PERSIMMON POTS, BLUE 
AND WHITE PORCELAIN PILLOW.  

 
787. GROUP OF FRAMED DECORATIVE ART 

INCL. CENTRAL AMERICAN TEXTILE, 
PRINTS. (8).  

 
788. (2) SHELVES OF RUBY / CLEAR 

GLASSWARE.  
 
789. SHELF OF TOYS AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
790. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(8).  
 
791. LOMA ARIZONA POTTERY PITCHER 

WITH 5 CUPS.  
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792. SHELF OF COLORED DEPRESSION 

ERA GLASSWARE.  
 
793. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
794. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
795. SHIRAZ ROYAL WOOL PILE MACHINE 

LOOMED RUG. 11' X 8'.  
 
796. PAIR OF HARD WOOD TWIN BEDS.  

 
797. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

ANGELIC FORMS.  
 
798. SHELF OF BOXED GLASSWARE.  

 
799. SHELF OF ART POTTERY TEAPOTS, 

PITCHERS, PUNCH BOWL AND CUPS.  
800. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  

 
801. SHELF OF COLLECTIBLES.  

 
802. SHELF OF VINTAGE GLASS SHADES.  

 
803. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
804. GROUP OF (7) FRAMED PICTURES 

INCL. OIL PAINTINGS, PRINTS, 
POSTER.  

 
805. ORIENTAL STYLE TEKKE PATTERN 

MACHINE LOOMED RUG. 11'1" X 8'4".  
 
806. PAIR OF TWIN POSTER BEDS.  

 
807. SQUARE WOOD AND BRASS FRAMED 

GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
808. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, ROTHSCHILD PATTERN.  
 
809. OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE AND 

SCROLL WROUGHT METAL BASE.  
 
810. HICKORY & WHITE FURN. BEIGE 

UPHOLSTERED SOFA.  
 
811. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

AND A COFFEE URN.  
 

812. GLOBE FORM DRINKS CART.  
 
813. CONTEMPORARY MAHOGANY END 

TABLE CABINET.  
 
814. (3) BOXES OF 45 RPM RECORDS.  

 
815. SONY PLAYSTATION CONSOLE AND 

GROUP OF VIDEO GAMES.  
 
816. "BEAR ARCHERY" TAKE DOWN 

REVERSE CURVE BOW WITH 
PRACTICE ARROWS AND TARGETS.  

 
817. GROUP OF SILVER PLATED 

TABLEWARE.  
 
818. PAIR OF LOUIS XVI STYLE GILT 

WOOD FRAMED MEDALLION BACK 
SIDE CHAIRS.  

 
819. BRONZE 3-LIGHT DROP CRYSTAL 

CANDELABRUM.  
 
820. BURL WALNUT VENEER SOFA TABLE.  

 
821. PAIR OF CHAIRS AND OTTOMAN.  

 
822. BANJO UKE AND A UKULELE.  

 
823. ANTIQUE MAHOGANY DESK.  

 
824. OAK PARQUET TOP EXTENDING 

DINING TABLE ON DOUBLE 
PEDESTAL BASE WITH 8 CHAIRS.  

 
825. JAPANESE MIZUKO PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
826. CONTEMPORARY BEIGE 

UPHOLSTERED 7 FT. SOFA.  
 
827. GROUP OF (4) WOOD AND METAL 

ANIMAL FIGURES AND AN AMPHORA 
VASE.  

 
828. SMALL GROUP OF JAPANESE RED 

LACQUER TABLEWARE ITEMS INCL. 
TRAY, LIDDED DISH, BOWLS.  

 
829. PAINTED 2-DOOR, 2-DRAWER 

CUPBOARD.  
 
830. MARBLE BUST OF CHILD. SIGNED E. 

HOBBLE. 12.5" TALL.  
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831. CUT CHINELLE UPHOLSTERED 

ROCKER.  
 
832. BLACK LACQUERED 5-DRAWER 

CHEST ON CHEST.  
 
833. (2) TURNED WOOD TABLE LAMPS.  

 
834. ASIAN BRASS LIDDED BOWL WITH 

PIERCED BASE AND ROOSTER 
DECORATION.  

 
835. INUIT CARVED STONE SCULPTURE, 

HUNTER AND THE HUNTED. 8" X 
9.5".  

 
836. THOMASVILLE 2-DRAWER, 4-DOOR 

BUFFET.  
 
837. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

12-LIGHT CHANDELIER.  
838. LARGE GROUP OF ELECTRONICS 

INCL. MICROPHONES, CABLING, 
SOUND METERS, AMP.  

 
839. PAIR OF MERIDIAN DSP5000 

DIGITAL ACTIVE TOWER SPEAKERS.  
 
840. IBANEZ SOUNDGEAR 4-STRING BASS 

GUITAR, MODEL SRX2EX2.  
 
841. BOOKSHELF STEREO (BLUETOOTH) 

AND VICTROLA JUKEBOX.  
 
842. GROUP OF (5) ABACUSES.  

 
843. DENON DCM-340 CD PLAYER AND 

PAIR OF ADS L710 SPEAKERS.  
 
844. APPLE WATCH, SERIES I.  

 
845. INSIGNIA 55-INCH LCD TV AND 

SAMSUNG SOUND BAR.  
 
846. OAK LIFT TOP TOOL CHEST WITH 14 

DRAWERS.  
 
847. SCIENTIFIC SCALE (FOR PARTS).  

 
848. OVATION ACOUSTIC GUITAR. 

(DAMAGED).  
 
849. EPSON SMALL-IN-ONE PRINTER AND 

XEROX SHREDDER.  

 
850. GROUP OF ELECTRONIC TEST 

EQUIPMENT INCL. OSCILLOSCOPE, 
SIGNAL GENERATOR, SIMPSON 
METER.  

 
851. (3) PORTABLE DVD PLAYERS.  

 
852. MICROTECH PIE AND CABLE 

LOCATOR AND ACCESSORIES.  
 
853. GROUP OF POWER TOOLS INCL. 

WORM DRIVE SKIL SAW AND 
VINTAGE CRAFTSMAN TOOLS. (4).  

 
854. POCKETALKER PERSONAL AMPLIFIER 

IN BOX.  
 
855. GROUP OF (10) MOPHIE 18 WATT 

PORTABLE BATTERIES. (UNOPENED)  
 
856. (3) DIGITAL CAMERAS.  

 
857. POCKETALKER PERSONAL AMPLIFIER 

IN BOX.  
 
858. BOX OF VACUUM TUBES.  

 
859. PLAYSTATION 3 GAMING CONSOLE.  

 
860. (2) KINDLES AND A MAGELLAN GPS 

UNIT.  
 
861. MAGELLAN ROADMATE GPS AND (2) 

KINDLE READERS.  
 
862. APPLE WATCH.  

 
863. (2) APPLE WATCHES. SERIES 1 AND 

SERIES 7000.  
 
864. (2) GARMIN VIVO ACTIVE 

SMARTWATCHES IN BOXES.  
 
865. NIKON S2 RANGEFINDER CAMERA 

WITH ACCESSORIES.  
 
866. CATHOLIC VIATICUM CASE.  

 
867. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

RUSSIAN ICONIC TILES AND CARD 
CASE.  

 
868. GROUP OF POCKET AND UTILITY 

KNIVES AND KEY FOBS.  



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – July 27, 2023 

35

 
869. KEUFFEL & ESSER SLIDE RULE WITH 

CASE.  
 
870. SWISS COLLECTION WATCH (6074) 

AND A VICTORINOX POCKET KNIFE 
(UNUSED).  

 
871. KODAK BANTAM CAMERA, FIELD 

GLASSES AND MONOCULAR.  
 
872. GROUP OF ORIENTAL KNICK KNACKS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
873. SF 49ERS BASEBALL CAP, SIGNED 

BRENT JONES 84.  
 
874. ROYAL BAYREUTH BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 80 
PCS.  

 
875. GLASS TABLE LAMP WITH GILT 

DECORATION.  
 
876. MODERN DESIGN PEDESTAL DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND (12) 
VINCENT WOLF NIEDERMAIER 
DINING CHAIRS.  

 
877. PAIR OF JENNINGS BROS. BRASS 

BOOKENDS. DANTE AND BEATRICE. 
MARKED JB 2395 & 2396. 5 1/4" H.  

 
878. WHITE CRACKLE GLAZE POTTERY 

VESSEL. FEATHERED HEADDRESS 
MARK. 10 1/2" X 14".  

 
879. GROUP OF STORYBOOK AND OTHER 

COLLECTIBLE DOLLS.  
 
880. PARTIAL NORITAKE PORCELAIN 

DINNER SERVICE, MANGO PATTERN. 
30 PIECES.  

 
881. CERAMIC ANGELIC STATUE OF 

GABRIEL. 22" TALL.  
 
882. REVERSE PAINTED GLASS TABLE TOP 

SCREEN.  
 
883. MIKASA ACCENT GOLD (CAE08) 

BONE CHINA DINNER SERVICE. 39 
PIECES.  

 

884. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP 
WITH FLOWERS AND BUTTERFLIES.  

 
885. DREXEL GLASS TOP END TABLE 

WITH 2 DRAWERS AND SHELF.  
 
886. CONTEMPORARY BEIGE 3-SEAT 

SOFA.  
 
887. SHELF OF METALWARE INCL. SILVER 

PLATE URN, SERVING TRAYS, 
TANKARDS.  

 
888. POTTERY BARN CHILDREN'S DESK 

WITH UPPER SHELVES. (WHITE).  
 
889. GROUP OF GLASSWARE INCL. 

CENTERPIECE BOWL AND VASES.  
 
890. OAK 3-DRAWER SOFA TABLE. 

HICKORY FURNITURE CO.  
 
891. FLORAL WOOL RUG. (APPROX. 10' X 

5').  
 
892. GROUP OF 4 TABLE LAMPS.  

 
893. WHITE PAINTED 4-DRAWER 

CREDENZA ON CABRIOLE LEGS.  
 
894. EDWARDIAN MAHOGANY MIRRORED 

VANITY CHEST. CIRCA 1910.  
 
895. (2) HAND MADE TELESCOPES.  

 
896. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "JANICE".  
 
897. PROVINCIAL OAK DRAW LEAF 

DINING TABLE WITH 6 CHAIRS. 
PARQUET TOP WITH CARVED APRON 
AND SCROLLED LEGS.  

 
898. CENTURY FURNITURE PROVINCIAL 

STYLE TRIPLE GLAZE DOOR CHINA 
CABINET.  

 
899. CONTEMPORARY OAK FRAMED 

LIGHTED TRIPLE DISPLAY CABINET 
WITH LEADED GLASS DOORS.  

 
900. ORIENTAL HAND PAINTED HALF 

SCREEN.  
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901. OAK SINGLE DRAWER SERVER WITH 
2 OPEN SHELVES.  

 
902. MAHOGANY BOW FRONT CHINA 

DISPLAY CABINET.  
 
903. (2) HENREDON ASIAN STYLE 

BOOKCASE DISPLAY CABINETS.  
 
904. (2) ASSTD. ARMCHAIRS. EMPIRE 

STYLE CANE SEAT, PROVINCIAL 
STYLE CANE BACK.  

 
905. CATHEDRAL FORM MANTEL CLOCK 

AND JUNK BOAT MODEL.  
 
906. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
907. (2) SHELVES OF BOSTON RED SOX 

AND OTHER SPORTS MEMORABILIA.  
 
908. SHELF OF FOOTED BOWLS AND CAKE 

STAND.  
 
909. (2) SHELVES OF KITCHENWARE.  

 
910. SHELF OF ORIENTAL POTTERY AND 

FIGURINES.  
 
911. SHELF OF COUNTER TOP KITCHEN 

APPLIANCES AND SODA STREAM 
MACHINE.  

 
912. (2) SHELVES OF GLASSWARE AND 

DECANTERS.  
 
913. SHELF OF "CRISTAL" AND OTHER 

STEMWARE AND MUGS.  
 
914. SHELF OF PORCELAIN CUPS, 

SAUCERS, PLATES AND JUGS.  
 
915. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS.  
 
916. SHELF OF ASSTD. DISHWARE.  

 
917. SHELF OF TABLE LAMPS INCL. HAND 

PAINTED HURRICANE AND MARBLE.  
 
918. SHELF OF FINE CHINA DISHWARE 

WITH FRUIT THEME.  
 
919. SHELF OF GLASSWARE AND 

DISHWARE.  

 
920. SHELF OF ASSTD. STEMMED 

GLASSWARE.  
 
921. SHELF OF COOKWARE.  

 
922. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE AND 

DESK TOP GLOBE.  
 
923. LARGE SHELF OF KITCHENWARE.  

 
924. SHELF OF GLASS STEMWARE.  

 
925. SHELF OF CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
926. (2) PARTIAL SETS OF FITZ & FLOYD 

"RAMSES" & WEDGWOOD CHINA.  
 
927. GROUP OF (8) GEISHA DOLLS.  

 
928. KITCHEN-AID MIXER WITH 

ACCESSORIES, HAMILTON BEACH 
BLENDER AND OTHER 
KITCHENWARE. (2 SHELVES).  

929. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 
MOVIE TINS, FIGURINES, 
CANDLESTICKS.  

 
930. SHELF OF LATE 20TH C. DOLLS AND 

SCALE.  
 
931. SHELF OF SCENT BOTTLES.  

 
932. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

SHELLS, BOTTLES.  
 
933. SHELF OF CERAMIC JUGS AND 

CREAMERS.  
 
934. (2) SHELVES OF VINTAGE 

KITCHENWARE, INKWELL AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
935. LARGE SHELF OF HARDWARE.  

 
936. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

BRASS LANTERN, BELLS, OIL LAMP.  
 
937. GROUP OF GLASSWARE INCL. 

BARWARE.  
 
938. SHELF OF GLASS, SILVER PLATE AND 

PORCELAIN TABLEWARE.  
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939. DELONGHI DEEP FRYER AND 18 QT. 
BOILER.  

 
940. (2) BOX TOPS OF SCREWS, HANDLES 

AND ASSTD. METALWARE.  
 
941. (2) SHELVES OF JEWELRY MAKING 

TOOLS AND RELATED ITEMS.  
 
942. LARGE SHELF OF TEAPOTS, CUPS, 

SAUCERS, VASES, SILVER PLATE.  
 
943. (2) SHELVES OF POWER TOOLS 

INCL. DRILLS, SANDERS, LASER 
LEVEL, SAW. (8).  

 
944. SHELF OF JEWELRY MAKING TOOLS 

AND RELATED ITEMS.  
 
945. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

THEATRICAL LIGHTS, MARBLES, 
CAST IRON KETTLE.  

 
946. (2) SHELVES OF FINE WORK HAND 

TOOLS.  
947. SHELF OF GARDEN POWER TOOLS.  

 
948. (3) SHELVES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
949. SHELF OF AUTOMOTIVE TOOLS.  

 
950. SHELF OF POWER TOOLS AND PART 

BINS INCL. BISCUIT JOINTER, BELT 
SANDER.  

 
951. SHELF OF DETAIL WORK TOOLS.  

 
952. (2) SHELVES OF HAND TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
953. FOLDING CART ON WHEELS.  

 
954. (2) SHELVES OF CHILDREN'S 

VINTAGE TOYS & CHAIRS. (7).  
 
955. BESELER PHOTO ENLARGER.  

 
956. (2) SHELVES OF HALL POTTERY 

DINNERWARE.  
 
957. SHELF OF GLASSWARE.  

 
958. SPACE HEATER AND A 

RECIPROCATING SAW.  

 
959. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  

 
960. CIRCA 1960S TORPEDO TWO-TONE 

TYPEWRITER WITH CASE.  
 
961. FIT LAYA EXERCISE MACHINE AND A 

6 FT. PADDED MAT.  
 
962. BOX OF KNICK KNACKS AND (2) 

BOXES OF COPPER STOCK AND 
SCRAP.  

 
963. GROUP OF (5) JEWELRY BOXES.  

 
964. (4) BOXES OF GLASSWARE.  

 
965. (4) BOXES OF GLASS AND CHINA.  

 
966. "FIRST PRESS" OLIVE PRESS AND 

GRINDER.  
 
967. PAINTED FOOTLOCKER WITH 

VACUUM TUBES AND RELATED ITEMS  
 
968. COMMERCIAL COOL 4.5 FT. FRIDGE.  

 
969. SET OF (5) VINTAGE BRASS 2-LIGHT 

WALL SCONCES.  
 
970. GROUP OF DOLLS INCL. RAGGEDY 

ANN AND ANDY.  
 
971. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
972. (2) BOXES OF WINE.  

 
973. JAPANESE PACHINKO MACHINE.  

 
974. (2) BOXES OF RECORDS INCL. LPS 

AND SINGLE SIDES.  
 
975. (2) BOXES OF SHEET MUSIC.  

 
976. COLEMAN 2-PC COOLER SET.  

 
977. VINTAGE GLASS BELL COVER. 15" 

TALL.  
 
978. VINTAGE TUBA (PARTS MISSING).  

 
979. GILT FRAMED RECTANGULAR 

BEVELED MIRROR. 42" X 30".  
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980. GROUP OF SILVER PLATED 
TABLEWARE.  

 
981. CONTEMPORARY OAK 8-DRAWER, 2-

DOOR SIDEBOARD.  
 
982. PROVINCIAL STYLE ARMCHAIR.  

 
983. MAHOGANY 11-DRAWER DRESSER 

AND A PAIR OF 4-DRAWER 
NIGHTSTANDS.  

 
984. GROUP OF SILVER PLATED 

TABLEWARE.  
 
985. CONTEMPORARY ENTERTAINMENT 

CABINET WITH GLASS DOORS.  
 
986. SQUARE BRASS AND GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
987. PAIR OF FRENCH BOUILLOTTE STYLE 

3-LIGHT DESK LAMPS.  
 
988. ACRYLIC ON CANVAS, FLORAL 

ABSTRACT, SIGNED E. LIMON.  
989. MAPLE DROP FRONT WRITING DESK. 

CAL. FURNITURE. PILGRIM FINISH 
20TH C.  

 
990. TEAK 3-SECTION BOOKCASE UNIT.  

 
991. BENTWOOD CANE SEAT SIDE CHAIR.  

 
992. 19TH C. MAHOGANY SECRETARY 

BOOKCASE. 86.5" TALL.  
 
993. EASTLAKE MARBLE TOP OVAL TABLE. 

23" X 29" X 29".  
 
994. TEAK 2-PC BOOKCASE SET, DOUBLE 

AND SINGLE WITH 7 SHELVES.  
 
995. PAIR OF BEIGE CERAMIC AND METAL 

BASE TABLE LAMPS.  
 
996. GEORGIAN PARTNER'S DESK WITH 

GREEN LEATHER INSET TOP. LOCKS 
MARKED HOBBS & CO. LONDON. 57" 
X 42" X 31".  

 
997. OAK AND 6-GLASS PANEL TOP 

COFFEE TABLE.  
 

998. GROUP OF (7) FRAMED ARNOLDI 
PRINTS.  

 
999. METAL 2-TIER ROLLING CART WITH 

FAUX STONE SHELVES.  
 
1000. BRASS BASE FLOOR LAMP.  

 
1001. AMERICAN VICTORIAN WALNUT 3-

DRAWER CHEST. c. 1880.  
 
1002. CHINESE CARVED LOW TABLE. ONE 

APRON MISSING. 16" TALL.  
 
1003. OAK 2-SECTION LIBRARY CABINET.  

 
1004. OAK EXECUTIVE COMPUTER DESK.  

 
1005. EARLY 20TH C. 2-DOOR, 6-DRAWER 

GENTLEMAN'S WARDROBE.  
 
1006. 19TH C. AMERICAN ROSEWOOD 

SECRETARY BOOKCASE. DOUBLE 
GLAZED DOOR BOOKCASE WITH 
EAGLE PEDIMENT OVER A CYLINDER 
ROLL TOP AND 4-DRAWER BASE. 
CIRCA 1880.  

 
1007. CONTINENTAL MAHOGANY BUFFET 

DEUX CORPS. CARVED FLUTED 
COLUMNS, SPINDLE TURNED 
GALLERY SHELVES, CARVED MASK 
AND GARLAND PANEL DOOR. CIRCA 
1900.  

 
1008. (6) ORIENTAL SCREEN PANELS. 

(UNASSEMBLED).  
 
1009. DREXEL VELERO CHINA DISPLAY 

CABINET.  
 
1010. COUNTRY PINE STYLE 2-DOOR 

WARDROBE WITH 3 DRAWERS.  
 
1011. MIKASA "TUDOR ROW" PORCELAIN 

DINNER SERVICE FOR 12. (63 
PIECES).  

 
1012. CONTEMPORARY 9-DRAWER 

DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
1013. CONTEMPORARY FLOOR LAMP WITH 

ADJUSTABLE ARM.  
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1014. ASIAN STYLE ROSEWOOD SQUARE 
SIDE TABLE.  

 
1015. GROUP OF (3) TABLE LAMPS.  

 
1016. (2) VINTAGE SIDE TABLES.  

 
1017. PAIR OF ETHAN ALLEN 

NIGHTSTANDS.  
 
1018. NORITAKE 5271 PORCELAIN DINNER 

SERVICE. MINT GREEN WITH LEAFY 
BAMBOO.  

 
1019. COMPOSITION CHERUB BASE TABLE 

LAMP.  
 
1020. CONTEMPORARY OAK 7-DRAWER 

DRESSER WITH CENTER CABINET 
AND DOUBLE MIRRORS.  

 
1021. OAK & SATINWOOD GAMES TABLE 

WITH 4 CANE BACK CHAIRS.  
 
1022. (2) TWIN SIZE BOBBIN HEAD AND 

FOOTBOARDS.  
 
1023. VILLEROY & BOCH "BOTANICA" 

EXTENSIVE DINNER SERVICE.  
 
1024. NORITAKE WHEATON PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
1025. MAHOGANY DINING TABLE WITH 3 

LEAVES AND 5 CHIPPENDALE STYLE 
CHAIRS. (4 MATCHING).  

 
1026. (3) VINTAGE OVAL BOTANICAL 

PRINTS.  
 
1027. (3) BOXES OF RECORDS.  

 
1028. CONTEMPORARY DARK OAK 2-

DRAWER LOW CHEST.  
 
1029. CHERRY WOOD 9-DRAWER CHEST 

ON CHEST WITH OGEE BRACKET 
FEET.  

 
1030. (2) GILT METAL FLOOR LAMPS.  

 
1031. CONTEMPORARY SWING ARM TABLE 

LAMP.  
 

1032. MAPLE 7-DRAWER LINGERIE CHEST 
AND A 3-DRAWER NIGHTSTAND.  

 
1033. CARLTON "PLYMOUTH" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
1034. OAK EXTENDING DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 LADDER BACK 
RUSH SEATED CHAIRS.  

 
1035. GROUP OF SILVER PLATED 

TABLEWARE.  
 
1036. GROUP OF (9) DECORATIVE FRAMED 

PRINTS.  
 
1037. METAL WORK CANDLE WALL SCONCE 

AND A CANDLE PRICKET WITH 
SPHERICAL BASE.  

 
1038. SHELF OF BOOKS.  

 
1039. SHELF OF BEATLES MEMORABILIA 

AND EPHEMERA.  
 
1040. SHELF OF GLASS LIGHT SHADES.  

 
1041. MAHOGANY PIE CRUST TILT TOP 

TABLE ON TURNED PEDESTAL AND 
BALL AND CLAW FEET. 21" DIA.  

 
1042. TEAK 4-DRAWER SINGLE PEDESTAL 

DESK.  
1043. CONTEMPORARY TEAK 2-DRAWER 

FILE CABINET.  
 
1044. MID 20TH C. MAHOGANY DROP SIDE 

COFFEE TABLE.  
 
1045. MAHOGANY LEATHER TOP SIDE 

TABLE WITH 8 DRAWERS, CONCAVE 
FRONT AND OPEN SHELF.  

 
1046. GEORGIAN STYLE MAHOGANY 4-

DRAWER CHEST WITH PULL OUT 
TRAY. CIRCA 1940.  

 
1047. RATTAN DINING TABLE AND 4 

CHAIRS SET.  
 
1048. KPM PORCELAIN DINNER SERVICE 

AND OTHER ASSOCIATED PLATES.  
 
1049. (5) DECORATIVE ORIENTAL WALL 

HANGINGS INCL. WORKS ON SILK.  
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1050. (2) CHINESE SHADOW BOX FRAMED 

SHELL WORK COMPOSITIONS, BIRDS 
IN FOLIAGE.  

 
1051. (3) FRAMED NEEDLEWORK PICTURES 

SCHOLAR AND WARRIOR. 18" X 14"  
 
1052. BAUSCH & LOMB MICROSCOPE WITH 

CASE AND ACCESSORIES.  
 
1053. (3) FRAMED PRINTS, BIRDS IN 

FLOWERING TREES.  
 
1054. COLLECTION OF VINTAGE 

ADVERTISING SIGNS AND CAR 
LICENSE PLATES.  

 
1055. GROUP OF 5 DECORATIVE PRINTS 

INCL. IRA YEAGER SIGNED PRINT.  
 
1056. BLUE PAINTED LIFT TOP STORAGE 

CHEST.  
 
1057. METAL CLAD DOUBLE PEDESTAL 

DESK.  
 
1058. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
1059. GROUP OF WALL ART INCL. 3 

FRAMED TEXTILES, MIRROR.  
 
1060. ETHAN ALLEN STEPPED 6-DRAWER 

BEDROOM CHEST AND A PAIR OF 
MATCHING 3-DRAWER 
NIGHTSTANDS.  

 
1061. "GOLDEN" BURGUNDY VINYL 

UPHOLSTERED RECLINER.  
 
1062. RED UPHOLSTERED BUTTON TUFT 

ARMCHAIR AND OTTOMAN.  
 
1063. LARGE FRAMED MIRROR.  

 
1064. VASE FORM TABLE LAMP.  

 
1065. CIRCA 1930S WALNUT DISPLAY 

CABINET WITH PAINT DECORATED 
MEDALLION PANEL CABINET DOOR.  

 
1066. CONTEMPORARY OAK 4-DRAWER 

DESK WITH UPPER BOOKCASE.  
 

1067. 4-DOOR LIGHTED DISPLAY CABINET.  
 
1068. COUNTRY STYLE DROP LEAF PLANK 

TOP DINING TABLE AND CHAIRS.  
 
1069. PAIR OF OAK, CANE AND GLASS 

SHELF ETAGERES.  
 
1070. FRENCH OAK 2-DOOR ARMOIRE 

WITH BEVELED MIRROR DOORS.  
 
1071. MAHOGANY "GEORGIAN COURT" 

ARMOIRE (PANEL FRONT CABINET 
OVER 2 DRAWERS).  

 
1072. PAIR OF OAK FRAMED STAINED 

GLASS "CHURCH" DOORS.  
 
1073. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  

 
1074. MAHOGANY 3-SHELF BOOKCASE.  

 
1075. LATE 20TH C. GILT FRAMED 

RECTANGULAR MIRROR. 40" X 28".  
 
1076. GILT METAL PLANT STAND.  

 
1077. 1930S OAK DINING SET; DRAW LEAF 

TABLE WITH 6 CHAIRS, 4-DOOR, 3-
DRAWER SIDEBOARD AND A COURT 
CUPBOARD.  

 
1078. ANTIQUE PAINTED FRENCH APPLE 

PICKING LADDER.  
1079. NO LOT.  

 
1080. RECESSED WOOD FRAMED WALL 

MIRROR.  
 
1081. (3) PORCELAIN TABLE LAMPS WITH 

HAND PAINTED FOLIATE 
DECORATION.  

 
1082. NO LOT.  

 
1083. ORANGE UPHOLSTERED WING BACK 

ARMCHAIR.  
 
1084. 1940S PHILCO TUBE RADIO IN 

MAHOGANY CASE.  
 
1085. (3) LARGE WICKER LIDDED 

STORAGE BASKETS.  
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1086. OAK 6-DOOR LAWYER'S BOOKCASE. 
88" TALL.  

 
1087. GROUP OF (3) TABLE LAMPS.  

 
1088. ENGLISH ART NOUVEAU MIRROR 

BACK SIDEBOARD.  
 
1089. OAK 3-DOOR, 2-SECTION 

WARDROBE.  
 
1090. OAK VENEER COMPUTER TABLE ON 

CASTERS.  
 
1091. SHELF OF FAUX POTTED PLANTS.  

 
1092. (16) BOTTLES OF WINE.  

 
1093. SHELF OF CHINA INCL. ROYAL 

DOULTON TEA SET, CASTLETON 
DINNER PLATES.  

 
1094. GROUP OF CHINA INCL. GLORIA 

VANDERBILT.  
 
1095. GROUP OF (6) COLLECTOR DOLLS.  

 
1096. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

MANTLE CLOCK, GLASS DOME 
COVERS.  

 
1097. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

KITCHEN ITEMS.  
 
1098. SHELF OF TABLEWARE INCL. CHILD'S 

BLACK AND WHITE TEA SET.  
 
1099. SHELF OF FIGURINES AND A JOHNNY 

DEPP ALICE IN WONDERLAND 
POSTER.  

 
1100. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

ASIAN PLATES, EXERCISE 
EQUIPMENT.  

 
1101. (2) MODERNIST CHAIRS AND A 

STOOL.  
 
1102. CRAFTSMAN STYLE TRAY TOP 

COFFEE TABLE.  
 
1103. FAIRBANKS-MORSE SHOP SCALE.  

 
1104. (4+) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS.  

 

1105. TORO GREENMASTER 1000 21-INCH 
GRASS MOWER W/KAWASAKI FE120 
ENGINE.  

 
1106. CRAFTSMAN 2200 PSI PRESSURE 

WASHER.  
 
1107. LEATHER WESTERN HORSE SADDLE 

AND METAL STAND.  
 
1108. GREEN MARBLE TOP CIRCULAR 

TABLE ON CAST IRON BASE.  
 
1109. GROUP OF ASSTD. TOOLS INCL. 

JACKS, TORCHES.  
 
1110. ELMIRA STOVE WORKS CAST IRON 

KITCHEN WOOD STOVE. (REPRO).  
 
1111. NO LOT.  

 
1112. (2) SHELVES OF CAMPING CHAIRS, 

TENT AND RELATED ITEMS.  
 
1113. SHELF OF SPRAYERS, SEED 

SPREADERS AND GAS CANS.  
 
1114. IRON BANDED WOOD OLIVE BARREL.  

 
1115. ALUMINUM EXTENSION LADDER AND 

AN A-FRAME LADDER.  
 
1116. LARGE GROUP OF METALWARE INCL. 

LANTERNS, MILK CAN, SCALE.  
1117. (2) FOOTLOCKERS. (BLACK).  

 
1118. GROUP OF HARDWARE.  

 
1119. PERELLI AUTOMOTIVE TIRE. (245 / 

45 R17) AND IRRIGATION HOSE.  
 
1120. PRECOR EFX 5.21SI ELLIPTICAL 

CROSSTRAINER & AN ABS MACHINE.  
 
1121. WAGON WHEEL AND MILK CAN.  

 
1122. GROUP OF LONG HANDLED GARDEN 

TOOLS.  
 
1123. BIN OF GARDEN TOOLS AND TORO 

ELECTRIC BLOWER.  
 
1124. BLACK AND DECKER 8-INCH TABLE 

SAW.  
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1125. GROUP OF HAND AND POWER 
TOOLS.  

 
1126. (2) EARLY 20TH C. MILITARY 

FOOTLOCKERS.  
 
1127. GROUP OF PLATE GLASS.  

 
1128. BIN OF GARDEN TOOLS, 

WHEELBARROW & SAW HORSE SET.  
 
1129. (2) FOOTLOCKERS. (GREEN).  

 
1130. PINE PLANK TOP CIRCULAR TABLE.  

 
1131. (3) METAL PATIO CHAIRS AND 

FOLDING TABLE.  
 
1132. GROUP OF METAL PATIO FURNITURE 

INCL. 3-PC SECTIONAL SOFA, 
ARMCHAIR, DOUBLE WIDE LOUNGER.  

 
1133. (2) PATIO LOUNGERS AND 4 CHAIRS.  

 
1134. GROUP OF PATIO FURNITURE INCL. 2 

WEBBED LOUNGERS, 2 ARMCHAIRS 
AND A SIDE TABLE.  

 
1135. LEATHER TOP METAL BASE TABLE.  

 
1136. GROUP OF GLASS PATIO TABLES 

AND A ROLLING CART. (5).  
 
1137. WHITE METAL OPEN WORK PATIO 

TABLE WITH 2 CHAIRS.  
1138. (2) CIRCULAR PATIO TABLES.  

 
1139. GROUP OF PATIO FURNITURE. (2 

ARMCHAIRS, 2 FOLDING CHAIRS 
AND 2 GLASS TOP TABLES).  

 
1140. (2) FOLK ART STEP LADDERS.  

 
1141. GROUP OF CONTEMPORARY 

PLANTERS  
 
1142. (2) PLASTIC MOLDED SIDE CHAIRS  

 
1143. GROUP OF GALVANIZED ALUMINUM 

PAILS.  
 
1144. PAIR OF SWIVEL PATIO CHAIRS. 

METAL FRAME AND WEBBING.  
 
 


